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exagres

TECHNICAL SOLUTIONS

Al principio de los afios 70, EXAGRES se introduce en el mercado
del extrusionado. Desde su fundacién, la empresa desempefia un
papel fundamental de liderazgo en la investigacién de materias
primas y procesos productivos, poniendo al alcance de grandes
profesionales, soluciones en la aplicacién cerdmica, desarrollando
piezas especiales como peldafios, esquinas, angulos, vierteaguas,
bordes de piscinas, etc. que posicionan a Exagres, como lider en
la fabricacion en Europa.

Pero esta Innovacion y Desarrollo se traslada al mercado en
voz de un equipo con talento, cercano y a la escucha de cada
una de las necesidades de clientes y profesionales. En la
actualidad, Exagres se afianza, con la seguridad de 40 afos
de innovacién tecnoldgica, conocimiento y entendimiento de
multiples necesidades para lograr productos de calidad y crear
valor anadido a través una cultura de gestion integral y mejora
continua, fundamentada en la calidad del servicio y producto, la
proteccion ambiental, la seguridad y salud de las personas que
forman parte de nuestra empresa.

At the beginning of the 70s, EXAGRES joined the market of
extruded products. Since it was founded, the company has played
a fundamental role in the leadership researching raw materials
and production processes, providing solutions for ceramic
applications in the hands of great professionals, developing
special pieces such as steps, corners, angles, gutters, pool edging,
etc. these facts position Exagres as a leading manufacturer in
Europe.

Innovation and development are transferred to the market
through the voice of a talented, friendly team that is capable to
listen to each of the needs of their customers and professionals.
Currently, Exagres is strengthened of 40 years of technological
innovation, knowledge and understanding of multiple needs in
order to achieve quality products, creating added value through
a culture of integral management and continuous improvement,
based on the quality of the service and product, environmental
protection and the health and safety of the people who form part
of our company.



Au début des années 70, EXAGRES pénetre dans le marché
de lextrusion. Depuis sa fondation, lentreprise remplit un réle
essentiel de leadership dans la recherche de matieres premieres
et processus de production, mettant a la portée des grands
professionnels des solutions dans lapplication céramique, en
développant des pieces spéciales telles que des marches, des
coins, des angles, des regingots, des rebords de piscines, etc., qui
placent Exagres a la téte de la fabrication en Europe.
Cependant, cette innovation et ce développement sont transférés
au marché au nom dune équipe talentueuse, proche et a
écoute de chacune des nécessités de clients et professionnels.
A présent, Exagres se consolide, avec la sécurité de 40 ans
dinnovation technologique, connaissance et compréhension de
nécessités multiples pour obtenir des produits de qualité et créer
de la valeur ajoutée a travers une culture de gestion intégrale et
amélioration continue, qui se fonde sur la qualité du service et
du produit, la protection environnementale, la sécurité et la santé
des personnes qui font partie de notre entreprise.

Komnanua EXAGRES Havana cBow AeAaTenbHOCTb Ha  pbiHke
3KCTPYAMPOBAHHOM Kepamuky B Havyane 70-x rofos. C MOMeHTa CBOEro
OCHOBaHWS! OHa CTarna OAHUM W3 NUAEPOB B HayYHbIX UCCNeO0BaHMsSX
B 06rnactu nepBMYHOrO Chipbsi U MPOU3BOACTBEHHBIX MPOLIECCOB,
3aHMMas BedyLllylo no3vumio cpeau npoudBoauteneni B EBpone.
Exagres npegnaraet npodeccroHanam pasnuyHble peLLeHust
B 06nactu npuMEHeHUs Kepamuku, B TOM 4WCre cneumanbHble
3MemMeHTbl: CTYMEeHW, BHYTPEHHWE W BHELUHWE Yrrbl, BOLOCTOKM,
6opTrkM GacceinHoB v ap.

WHHOBaLUMM U oOnbiTHble pa3paboTkyM OCyLlecTBrsieT KoMaHaa
TanaHTNMBbIX COTPYAHWKOB, KOTOPble BHUMATENbHO OTHOCATCS K
MHEHUIO KIMEHTOB ¥ NpOecCcUoHanoB, CTPeMsiCb YAOBMNETBOPSATH
BCce ux notpebHocTn. Exagres nmeet 40-neTHuii onbIT B obnactu
TEXHOMornyeckux WHHoBauuii. Ee nepcoHan pacnonaraet
OBLUMPHBIMM 3HaHUAIMK, B TOM YWCIe O PasnnyHbIX NOTPeBHOCTSX
M 3anpocax, 4TO MO3BOMSET CO3[aBaTb BbICOKOKAYECTBEHHbIE
npoayKTbl C AOMOMHUTENBHON LIEHHOCTbLIO. B KOoMnaHuu cyllectByeT
ocobasi KynbTypa KOMMMEKCHOr0 MeHe[)KMeHTa W MOCTOSIHHOro
COBEPLLEHCTBOBAHWSI, OCHOBaHHasi Ha KayecTBe YCMyr U MPOAyKLMH,
3alLMTe OKpyXatoLLen cpeabl, a Takke Ha obecneyeHun 6esonacHoCcTn
1 OXpaHe 300pOBbs1 TPYASALLMXCS.
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TECHNICAL SOLUTIONS

Las exigencias en arquitectura varian con el paso de los afios, por
ello, EXAGRES propone soluciones y superficies que garantizan
altos niveles de prestaciones técnicas y estéticas a la vez que
respetan las necesidades de la construccion.

El producto de Exagres, con su particular sistema de fabricacion,
la extrusion, es capaz de generar diferentes formatos y tipos
de piezas especiales, todo ello, facilitando su colocacion al
profesional.

Las series de Exagres garantizan funcionalidad y un alto
contenido estético en cada tipo de proyecto. Desde la arquitectura
urbana, el uso industrial e incluso en la realizacion de todo tipo
de disefios de caracter residencial en interiores, exteriores y
recubrimiento de piscinas.

The requirements of architecture vary over time, therefore,
EXAGRES proposes solutions and surfaces that guarantee high
levels of technical and aesthetic qualities while also respecting
the needs of the construction.

The Exagres product, with its unique manufacturing system,
extrusion, is capable of generating different formats and types
of special pieces, thus facilitating placement by a professional.
The Exagres series guarantee functionality and a high aesthetic
content in each type of project. From urban architecture, industrial
use and even use in all types of designs of a residential nature for
interiors, exteriors and swimming pool cladding.



Les exigences en architecture varient au fil des années. De ce fait,
EXAGRES propose des solutions et des surfaces qui garantissent
de hauts niveaux de prestations techniques et esthétiques en
respectant en méme temps les nécessités de la construction.
Le produit dExagres, avec son systéme particulier de fabrication,
lextrusion, est capable de générer plusieurs formats et types de
pieces spéciales, le tout en facilitant sa pose au professionnel.
Les séries d'Exagres garantissent la fonctionnalité et une
haute teneur esthétique dans chaque type de projet. Depuis
larchitecture urbaine, lutilisation industrielle et méme dans la
réalisation de toute sorte de conceptions a caractére résidentiel
en intérieur, extérieur et recouvrement de piscines.

C TeuyeHvem BpemeHW TpeGoBaHUs, NPeabsBSEMbIE K Pa3fuyHbIM
marepuanam B apxutekType, Bapbupytotcs. Mostomy EXAGRES
npegnaraet peLleHusi, KOTopble HE TOMbKO rapaHTUPYHT BbICOKWI
YPOBEHb TEXHWYECKMX W ICTETUYECKUX XapaKTepuCTUK, HO TaKkke
obecneurBaloT COOTBETCTBUE NOTPEGHOCTSIM CTPOUTENBCTBA.
MpoaykTbl koMNaHum Exagres npousBOASTCS C MOMOLLbI0 ocobon
TEXHOMOTMM- 3KCTPY3WUW, KOTopas MO3BOMSET CO3AaBaTb PasnUyHbIE
dopmaTbl 1 anemMeHTbl pasHblX opM, 4To obnerdaer npouecc
yKnagku.

Cepun Exagres rapaHTUpyloT YHKLMOHANbHOCTb U MpekpacHble
3CTETUYECKVE XapaKTEPUCTUKN AN KaxOoro Tvna npoekTa, BKoYas
rOPOZCKYH0 apXMTEKTYPY, MPOMbILLNEHHOE UCMONb30BaHWe, HTEPbEPI
1 HapykHble MPOCTPaHCTBa BCEBO3MOXHbIX JKUMbIX JOMOB, @ Takke
NOKPbITVS ANst GacceinHoB.
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SERIE

Serie efecto marmol que se inspira en la geologia y destaca por fabricarse en
gran formato. Markina dispone de una textura sedosa en colores Bianco y Nero
y una grafica moderna en la que las vetas son su principal caracteristica. Resulta
idonea para el canal contract por sus bases en 100x100 cm y 60x120cm, asi
como su peldafio 120 y por las diferentes soluciones arquitectonicas que ofrece.

Marble effect series inspired by geology that stands out as it is manufactured in
large formats. Markina has silky texture in different finishes with two tones: Bianco
and Nero, it also has’?ﬂ%fiem graphic where the veins are its main characteristic.
It is ideal for theéo tract sector thanks to its bases in 100x100 cm and 60x120

120 step and all associated architectural solutions that it offers.

cm, as well as t

Série effet ygre qui s'inspire de la géologie et qui ressort du fait détre fabriquée
en grand-format. Markina dispose dune texture soyeuse en plusieurs finitions, en
deux tonalités: Binaco et Nero, et une graphique moderne ou les veines deviennent
sa caractéristique principale. Elle est idéale pour le canal contract grace a ses
bases aux dimensions de 100x100 cm et 60x120 cm, ainsi que grace a sa marche
de 120 et aux différentes solutions architecturales qu'elle offre.

Cepusi ¢ adbchekToM Mpamopa, BOOXHOBMEHHAs reonorvyeckuMn  MoTUBaMK,
BblAENseTcs CBOUM KpynHbIM chopmatom. Markina obnagaeT LLenkoBMCTON TEKCTYpoii
1 COBPEMEHHbIM rpachuyeckiM pUCYHKOM B BUAe MPOXWUIIoK. BbimyckaeTcs B AByX
ToHax: Bianco u Nero. OTnn4yHO noaxoauT Anst KpYnHbIX KOMMEPYECKUX MPOEKTOB.
BknitouaeT 6a3oBble nnuTky popmatom 100x100 cm, 60x120 cm u cTynenn 120 ans
Pa3nNYHbl apXUTEKTYPHBIX PELLIEHNIA.



RKIMKBIANCO 100x100 CM (C-1)
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MARBLE

MARKINA
BIANCO

GRES EXTRUIDO - EXTRUDED KLINKER - GRES EXTRUDE - 9KCTPYAUPOBAHHbI KEPAMOIPAHUT

DEBDBeOR

RO C- Al <15%
R11 C-3 Bla <0.5%

FORMATOS - SIZES - FORMATS - ®OPMATbI

e

MARKINA BIANCO* C1/C3 MARKINA BIANCO*
60 x 120 cm - 23.7'x 47.3" X1 mm 100 x 100 cm - 394'x 394"

/

MARKINA BIANCO*
15 %120 cm - 59% 47.3"

* GRES PORCELANICO - PORCELAIN STONEWARE - GRES PORCELAINE - KEPAMOTPAHUT

PELDANOS - STEPS - MARCHES - CTYMNEHU

—
/J"_.r"'ﬂ - "
¢ e
PELDANO RECTO 120 C1/C-3 REMATE PELDANO
33x120x 3 cm - 130% 473 x 12" 12 mm RECTO

3x33cm-12% 130"

exagres

TECHNICAL SOLUTIONS

e

-

ZANQUIN RECTO
DCHA/IZDA
18 x40 cm - 71x 157"

BEC

X1 mm

RODAPIE
9x40cm-35%157"

C1/C3
X1 mm



e ~-f;‘=”‘f - “\ e

MARKINA BIANCO 60x120 CM (C-3)§I}LDAFIO RECTO 33x120x3 CM (C-3) - TABICA 15x120 CM

% F— R i



MARBLE

MARKINA

NERO

GRES EXTRUIDO - EXTRUDED KLINKER - GRES EXTRUDE - 3KCTPYAMPOBAHHbI KEPAMOTPAHUT

R9 C-1 Alb <15%
Bla <0,5%

MARKINA NERO*

60 x 120 cm - 23.7'x 47.3"

MARKINA NERO*

15x120cm -5

*GRESF

PELDANO RECTO 120

33x120x 3 cm - 130x 473" x 1.2

exagres

TECHNICAL SOLUTIONS

LAIN STONEWARE

n
L
V1

CA MARKINA NERO*
-394’ 394

MNmm 100 x 100 cm

GRES PORCELAINE - KEPAMOIPAHUT

-_—

C REMATE PELDANO

RECTO

3x33cm-12% 130"

ZANQUIN RECTO
DCHA/IZDA

18 x40 cm - 7.1 15.7"

C1
Tmm

RODAPIE

9 x40 cm-35% 157"

C1

1T mm
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MARBLE

MARBLES
x SERIE

Marbles, una coleccion inspirada en los méarmoles nobles.

) ‘Una gama de gres porcelénico extruido con variedad de formatos y piezas
especiales basada en la recreacion de los marmoles clasicos.
Elegancia y atemporalidad para cualquier espacio, tanto interior como exterior.

Il Marbles, a collection inspired by noble marbles.
| . A range of extruded porcelain stoneware with a variety of special formats and
L pieces based on the recreation of classic marbles.
Elegance and timelessness for any space, both indoors and outdoors.

Marbles, une collection inspirée des marbres nobles.
Une gamme'de grés cérame extrudé offrant une variété de formats et de piéces
spéciales et se basant sur la recréation des marbres classiques.

b Elégance etintemporalité pour tout type despace, aussi bien intérieur qu'extérieur.

Marbles — Konnekumsi, BOOXHOBMNEHHasH BriaropoaHbIM MPamMopoMm.
Cepusi 3KCTPYAMPOBaHHOIO kepamorpaHuta ¢ 6onbwumM BbiGopoM opmaToB u
cneuuanbHbIX 3NIEMEHTOB, OCHOBaHHas Ha BOCCO34aHWM KIlacCUYECKOro MpaMopa.
OreraHTHOCTb M HEMOABNACTHOCTb BPeMeHU A1 NBOro Kak BHYTPEHHEro, Tak 1
BHELLHEro NpoCTpaHCTBa.

exagres

TECHNICAL SOLUTIONS
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INDOOR: CALACATTA 33x66,5 CM (C-1) OUTDOOR: CALACATTA 33x66,5 CM (C-3) - PELDANO RECTO 33x60x3 CM (C-3)



MARBLE

MARBLES
CALACATTA

GRES EXTRUIDO - EXTRUDED KLINKER - GRES EXTRUDE - 9KCTPYAUPOBAHHbI KEPAMOIPAHUT

DEOHERROE
1

RO C- Alb <15%
R1 C-3 CLASEC Bla <0.5%

FORMATOS - SIZES - FORMATS - ®OPMATbI

CALACATTA* C1 CALACATTA* C1
60 x 120 cm - 23.7'x 47.3" x1/15 mm 15x120 cm - 59% 473" x11/15 mm

* GRES PORCELANICO - PORCELAIN STONEWARE - GRES PORCELAINE - KEPAMOTPAHUT
PELDANOS - STEPS - MARCHES - CTYMNEHU

L N

PELDANO FIORENTINO 120 C1 PELDANO RECTO 120 c3
33x120x3cm - 130x 473" x 12" x12 mm 33%x120x3cm-130% 473" x 12" X712 mm

PIEZAS ESPECIALES - SPECIAL PIECES - PIECES SPECIALES - CNIELMANBbHbIE 3NEMEHTbI

REMATE PELDANO ZANQUIN FIORENTINO REMATE PELDANO ZANQUIN RECTO
FIORENTINO DCHA/IZDA DCHA/IZDA RECTO DCHA/IZDA
3x33cm-12% 130" 18x 40 cm - 71% 157" 3x33cm-12% 130" 18x40 cm - 71% 157"
|
exagres MEDIACANA UNA
TEBANEALSouTIONS 33x4cm-130%16" 4x4cm-16%16"

r-3cm

CALACATTA

33x665cm-130% 262"

PELDANO RECTO

C1/C3
X710 mm

BEC3

33x60x3cm-130%x 237'x12" X12 mm

RODAPIE
9x40cm-35%157"

ARISTA
33x3cm-130%12"
r-3cm

UNA ARISTA
3x3cm-12%12"



OUTDOOR: CALACATTA 33x66,5 CM (C-3) - PELDANO RECTO 33x60x3 CM (C-3) - MEDIA CANA 33X4 CM - UNA 4X4 CM



MARBLE

MARBLES
TRAVERTINO

GRES EXTRUIDO - EXTRUDED KLINKER - GRES EXTRUDE - 9KCTPYAVPOBAHHbIM KEPAMOrPAHUT

DEOBBEP O R

R9 - Al <15% i
R1 C-3 CLASEC Bla <0.5%

FORMATOS - SIZES - FORMATS - ®OPMATbI

TRAVERTINO* Ca TRAVERTINO* Ca TRAVERTINO C1/C3
60 x 120 cm - 23.7'x 47.3" x11/115 mm 15%x120cm-59% 473 x1/N5mm 33x665cm-130%262" x10mm

* GRES PORCELANICO - PORCELAIN STONEWARE - GRES PORCELAINE - KEPAMOTPAHUT

PELDANOS - STEPS - MARCHES - CTYMNEHU

>

PELDANO FIORENTINO 120 C1 PELDANO RECTO 120 Cc3 PELDANO RECTO c3
33x120x3cm-130% 473" x 12" 12 mm 33%x120x3cm-130% 473" x 12" X12 mm 33x60x3cm-130%237%12" X12mm

PIEZAS ESPECIALES - SPECIAL PIECES - PIECES SPECIALES - CMELWATBbHbIE SNEMEHTbI

-

REMATE PELDANO ZANQUIN FIORENTINO REMATE PELDANO ZANQUIN RECTO RODAPIE

FIORENTINO DCHA/IZDA DCHA/IZDA RECTO DCHA/IZDA 9x40cm-35% 157

3x33cm-12%130" 18 x40 cm - 71% 157" 3x33cm-12%130° 18 x40 cm - 71 157"
exagres MEDIACANA UNA ARISTA UNA ARISTA
TECHNICAL SOLUTIONS 33x4cm-130% 16" 4x4cm-16%16" 33x3cm-130% 16" 3x3cm-12%12"

r-3cm r-3cm
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MARBLE

MARBLES
CREMA MARFIL

GRES EXTRUIDO - EXTRUDED KLINKER - GRES EXTRUDE - 9KCTPYAUPOBAHHbI KEPAMOIPAHUT

ap “a
£ Ly
R9 C-1

R1 C-3 CLASEC

FORMATOS - SIZES - FORMATS - POPMATbI

DEP0E

Alb <15%
Bla <0.5%

CREMA MARFIL* C1 CREMA MARFIL* C
60 x 120 cm - 23.7'x 47 3" x11/115 mm 15x120cm-59% 473" x1/115mm
* GRES PORCELANICO - PORCELAIN STONEWARE - GRES PORCELAINE - KEPAMOIPAHUT
PELDANOS - STEPS - MARCHES - CTYINEHMU

,

"3 .

PELDANO FIORENTINO 120 C1 PELDANO RECTO 120 c-3
33x120x 3cm - 130 473" x 12" 12 mm 33x120x 3 cm - 130x 473" x 12" X12 mm

PIEZAS ESPECIALES - SPECIAL PIECES - PIECES SPECIALES - CNIELMANBHbIE 3NEMEHTbI

ZANQUIN RECTO
DCHA/IZDA
18 x40 cm-71x 157"

ZANQUIN FIORENTINO REMATE PELDANO
DCHA/IZDA RECTO
18x40cm-71x 157" 3x33cm-12% 130"

REMATE PELDANO
FIORENTINO DCHA/IZDA
3x33cm-12% 130

exagres MEDIACANA UNA
TECHNICAL SOLUTIONS 33x4cm-130% 16" 4x4cm-16%16"
r-3cm

CREMA MARFIL

33x665cm-130% 262"

PELDANO RECTO

C1/C3

X710 mm

C3

33x60x3cm-130% 237'x12" 12 mm

RODAPIE

9x40cm - 35% 157

ARISTA
33x3cm-130%12"
r-3cm

UNA ARISTA
3x3cm-12%12"



ANO RECTO 33x120x3 CM (C-3)
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contraste grafico es ideal para
y amplia y neutra, representada
dispone de diferentes formatos
especiales para recubrir tanto

aphic contrast is ideal for any
blours, represented in the tones
fectly match any atmosphere.
ecial pieces and bases to cover

e graphique est idéal pour tout

et neutre, représentée dans les
tonalites Oak, Maple, Natural et Teca. Ces tonalités vont parfaitement dans toute
ambiance. De plus, elle dispose de plusieurs formats et finitions superficielles
sur des bases et des piéces spéciales pour recouvrir aussi bien les intérieurs que
les extérieurs.

Cepua Yoho BoccospgaeT TekcTypy aepesa, ee nerkuii rpacuyeckuii KoHTpacT
naeanbHo nogonget ans noboro npoekta. O6WMpHas LBeTOBasi ramma BKIOYaeT
HeWiTpanbHble ToHa Oak, Maple, Natural u Teca, oTnUYHO BRKChbIBaOLMECS B MOBYIO
Komnosuuuto. basosble 1 0coGble NAMTKM BbINYCKAOTCS B pasfnuyHbiX hopmartax v ¢
pasHbIMK BUAAMU NOBEPXHOCTHOW OTAENKW. MoryT ncnonb3oBaTbCA U B MOMELLEHUSIX,
1 Ha OTKPbLITOM BO3yXe.




INDOOR: YOHO MAPLE 25X150 CM (C-1) - PELDANO RECTO 33X120x3 CM (C-1) - TABICA 15X120 CM OUTDOOR: YOHO MAPLE 16,25X66,5 CM (C-3)



WOOD

YOHO
OAK

GRES EXTRUIDO - EXTRUDED KLINKER - GRES EXTRUDE - 3KCTPYANPOBAHHbIN KEPAMOTPAHUT

EdoDaeom®

R9 - Alb <15% V1
R C-3 CLASEC Bla <0,5%

FORMATOS - SIZES - FORMATS - ®OPMATbI

PELDANOS - STEPS - MARCHES - CTYMNEHU

YOHO OAK* C1/C3 YOHO OAK* CcA YOHO OAK c3 PELDANO RECTO 120 C1/C-3
25 %150 cm - 98'x 590" X11mm 15x120cm -59% 472" X11mm 16,25 x 66,5 cm - 64'x 26.2" 210 mm 33x120x3cm-130x 472" x 12" X12mm

* GRES PORCELANICO - PORCELAIN STONEWARE - GRES PORCELAINE - KEPAMOIPAHUT

PIEZAS ESPECIALES - SPECIAL PIECES - PIECES SPECIALES - CNELIMANBHBIE 3NEMEHTbI

==

BORDE PISCINA c3 ZANQUIN RECTO RODAPIE REMATE PELDANO RECTO
45x75x 3 cm - 17.7'x 295%12" DCHA/IZDA. 9x60cm-36%236" 3x33cm-12% 130"
423 x175cm-16.7"% 70"

exagres

TECHNICAL SOLUTIONS
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"'I.l.\JDOOIQi YOHO OAK 25X150 CM (C-1) OUTDOOR:YOHO OAK 16,25X66,5 CM (C':fi)
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STONE

exagres

TECHNICAL SOLUTIONS
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WOOD

YOHO
NATURAL

GRES EXTRUIDO - EXTRUDED KLINKER - GRES EXTRUDE - 9KCTPYAVPOBAHHbIM KEPAMOrPAHUT

CRddoafroomE
C-1

R9 - Alb <15% V1
R C-3 CLASEC Bla <0,5%

FORMATOS - SIZES - FORMATS - ®OPMATbI

YOHO NATURAL* C1/C3 YOHO NATURAL* CcA YOHO NATURAL C-3
25 %150 cm - 98'x 590" X11mm 15x120cm -59% 472" X11mm 1625 x 665 cm - 64'x 262" 210 mm

* GRES PORCELANICO - PORCELAIN STONEWARE - GRES PORCELAINE - KEPAMOIPAHUT

PIEZAS ESPECIALES - SPECIAL PIECES - PIECES SPECIALES - CNELIMANBHBIE NEMEHTbI

BORDE PISCINA c3 ZANQUIN RECTO RODAPIE

45x75x 3 cm - 17.7'x 295%12" DCHA/IZDA. 9x60cm-36%236"

423 x175cm-16.7"% 70"

exagres

TECHNICAL SOLUTIONS

PELDANOS - STEPS - MARCHES - CTYMNEHWU

PELDANO RECTO 120 C1/C-3
33x120x 3cm - 130x 472" x 12" x12mm

REMATE PELDANO RECTO
3x33cm-12% 130"



OUTDOOR: YOHO NATURAL 25X150 CM (C-3) - BORDE PISCINA 45X75X3 CM (C-3)



wOOD

YOHO
MAPLE

GRES EXTRUIDO - EXTRUDED KLINKER - GRES EXTRUDE - 9KCTPYAUPOBAHHbI KEPAMOIPAHUT

Caddoafeco@

RO C-1 Al <15% V1
R1 C-3 CLASEC Bla <0.5%

FORMATOS - SIZES - FORMATS - ®OPMATbI

YOHO MAPLE* C1/C3 YOHO MAPLE* Ca YOHO MAPLE C-3
25x150 cm - 98'x 590" X11mm 15x120 cm - 59 472" X1Tmm 16,25 x 665 cm - 64’ 262" x10 mm

* GRES PORCELANICO - PORCELAIN STONEWARE - GRES PORCELAINE - KEPAMOIPAHUT

PIEZAS ESPECIALES - SPECIAL PIECES - PIECES SPECIALES - CMELUUATbHbIE 3NIEMEHTHI

BORDE PISCINA 3 ZANQUIN RECTO RODAPIE

45x75x 3 cm - 17.7"% 295'x12" DCHA/IZDA. 9x60cm-36%236"

423 x175cm-16.7"% 70"

exagres

TECHNICAL SOLUTIONS

PELDANOS - STEPS - MARC

-

HES - CTYMNEHU

o

PELDANO RECTO 120 C1/C3

33x120x 3cm - 130% 472" x 12"

=

REMATE PELDANO RECTO
3x33cm-12% 130"

X12mm



INDOOR: YOHO MAPLE 25X150 CM (C-1) - PELDANO RECTO 33X120X3 CM (C-1) - TABICA 15X120 CM



wOOD

YOHO
TECA

GRES EXTRUIDO - EXTRUDED KLINKER - GRES EXTRUDE - 9KCTPYAUPOBAHHbI KEPAMOIPAHUT

Caddoafeco@

RO C-1 Al <15% %!
R1 C-3 CLASEC Bla <0.5%

FORMATOS - SIZES - FORMATS - ®OPMATbI

YOHO TECA* C1/c3 YOHO TECA* C1 YOHO TECA c3
25x150 cm - 98'x 590" XTTmm 15x120 cm - 59% 472" XTTmm 16,25 x 665 cm - 64’ 262" 10 mm

* GRES PORCELANICO - PORCELAIN STONEWARE - GRES PORCELAINE - KEPAMOIPAHUT

PIEZAS ESPECIALES - SPECIAL PIECES - PIECES SPECIALES - CNELIWATbHBIE NIEMEHTHI

BORDE PISCINA 3 ZANQUIN RECTO RODAPIE

45x75x 3 cm - 17.7"% 295'x12" DCHA/IZDA. 9x60cm-36%236"

423 x175cm-16.7"% 70"

exagres

TECHNICAL SOLUTIONS

PELDANOS - STEPS - MARCHES - CTYMNEHU

PELDANO RECTO 120 C1/C3
33x120x 3cm - 130x 472" x 12" 12 mm

=

REMATE PELDANO RECTO
3x33cm-12%130°



(C-3) - YOHO TECA 16,25X66,5 CM (C-3)

50 CM
'\'\._'.

OUTDOOR: YOHO TECA 25



wOOD

e e — :
_— == — ——rﬂ—----w—-Koefe és-'una"Coleccw'mnspuada-en-madm orientales, donde la elegancia y
atemporalidad estan presentes en su disefo. Sus tonalidades naturales, suaves
T . o = y tranqwla;_perm'Ten crear entor-nos célidos y confortables.
g i . — - — % “El peldafio 120 es un avance como solucién constructiva, que se adapta a las
P, necesidades del mercado actual, evitando cortes y juntas.
. Kioto is a collection | insp)_h'ed'by.criénf'arwabd, where elegance and timelessness
E . - ._'_::__ - . = are present in the design. lts natural tones, both soft and peaceful, permit the
— = _‘_: : 3tep429—vs—an—advanms'msnuggmmfﬁn which adapts to the needs of
= —— e - the current market; avoiding cuts and‘omx-s—

Kig;g est une collection inspirée des bois_arientaux dont le design conjugue
 élégance et intemporalité. Ses teintes T1a-turelles douces et tranquilles,
permettent de créer des environnements chauds et confortables.

La marche 120 représente un progrés comme solution de construction, qui

sadapte aux besoins du marché actuel, en évitant les coupures et les jointures.

Knoto — «konnekuusi, BAOXHOBMEHHasi BOCTOMHOW [PEBECUHON, B KOTOPOW
aneraHTHOCTb U HEeNoABMNacTHOCTb BPEMEHW MPUCYTCTBYIOT BO BCEM ee Au3aiiHe. Ee
©CTECTBEHHbIE, MSrKWe W CMOKOWHbIe TOHa MO3BOMSIOT CO3f4aBaTh TEMMble U YIOTHbIe
exagres npocTpaHcTaa.
vz:ummsnmlmus
CtyneHb 120 cm ABNsieTCs LWarom Bnepes B KayecTBe KOHCTPYKTUBHOTO peLUeHust, 4To
oTBeYaeT MoTPeGHOCTSM COBPEMEHHOrO pblHKa W MO3BONSET MPEAoTBPaTUTL PE3Ky

nnNTKN U o6pasoBaHme LLIBOB.



INDOOR: KIOTO NOGAL 20X120 CM (C-1)

KIOTO NOGAL 15X120 CM (C-1) - PELDARNO RECTO 33X120x3 CM (C-1)

- RODAPIE 9X60 CM

37



WOOD

KIOTO
NOGAL

GRES EXTRUIDO - EXTRUDED KLINKER - GRES EXTRUDE - 3KCTPYANPOBAHHbIN KEPAMOTPAHUT

CEoAaerRcO0m@
c-

RIO Alb <15% V1
Bl <0.5%

FORMATOS - SIZES - FORMATS - ®OPMATbI

KIOTO NOGAL* KIOTO NOGAL*
20x 120 cm - 7.9'x 472" X11mm 15x120cm -59% 472" X1Tmm

* GRES PORCELANICO - PORCELAIN STONEWARE - GRES PORCELAINE - KEPAMOIPAHUT

PELDANOS - STEPS - MARCHES - CTYMNEHU

PELDANO FIORENTINO 120 PELDANO RECTO 120
33x120x3cm - 130x 472" x 12" X712 mm 33x120x3cm-130%472"x 12" 12 mm

PIEZAS ESPECIALES - SPECIAL PIECES - PIECES SPECIALES - CMIELIMATbHBIE 3NEMEHTbI

e B WAl

ZANQUIN FIORENTINO REMATE PELDANO ZANQUIN RECTO REMATE PELDANO RODAPIE
DCHA/IZDA. FIORENTINO DCHA/IZDA DCHA/IZDA. RECTO 9x60 cm - 36'% 236"
395x175cm-158% 70" 3x33cm-12% 130" 423 x175cm-16.7"x 70" 3x33cm-12'x130"

exagres

TECHNICAL SOLUTIONS



I . - ! '_ — - - S _..‘ .
— "j_'— ~ INDOOR KIOTO NOGAL 20X120 CM - PELDARO RECTO 33X CM -'_g'A_AATEPEL'nI!U:I!_E-
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WOOD

KIOTO

ROBLE

GRES EXTRUIDO - EXTRUDED KLINKER - GRES EXTRUDE - 9KCTPYAUPOBAHHbI KEPAMOIPAHUT

RIO  C-1 Al <15% V1
Bla <0.5%

KIOTO ROBLE*
20x120 cm - 79'x 472" X11mm

KIOTO ROBLE*

15 %120 cm -

59% 472" 1mm

* GRES PORCELANICO - PORCELAIN STONEWARE - GRES PORCELAINE - KEPAMOTPAHUT

PELDANO FIORENTINO 120
33x120x3cm - 130x 472" x 12"

12 mm

-

ZANQUIN FIORENTINO
DCHA/IZDA.

395x175cm - 158% 7.0°

exagres

TECHNICAL SOLUTIONS

REMATE PELDANO
FIORENTINO DCHA/IZDA
3x33cm-12% 130"

PELDANO RECTO 120

»> v

33x120x 3 cm - 130x 472" x 1.2 12 mm

Wl

ZANQUIN RECTO
DCHA/IZDA.
423x175cm-16.7"x 7.0

REMATE PELDANO
RECTO
3x33cm-12'%13.0"

RODAPIE
9x60cm-36'%236"



.
-
i

5
=
]

v

INDOOR: KIOTO ROBLE 20X120 CM -  PELDANO FIORENTINO 33X120X3CM - REMA‘ El

) Mgy S, S
ZANQUIN FIORENTINO DCHA 39,5X17,5 CM - KIOTO ROBLE 15X120.\CM"“~_—": o Y -'-.‘l"‘\\
i, Tt W N
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wOOD

KIOTO
WENGUE

GRES EXTRUIDO - EXTRUDED KLINKER - GRES EXTRUDE - 9KCTPYAUPOBAHHbI KEPAMOIPAHUT

RIO  C-1 Alb <15% V1
Bla <0.5%

KIOTO WENGUE*
20x 120 cm - 79'x 472" X1 mm

KIOTO WENGUE*

15x120cm-59x 472" X1Tmm

* GRES PORCELANICO - PORCELAIN STONEWARE - GRES PORCELAINE - KEPAMOIPAHUT

PELDANO FIORENTINO 120
33x120x3cm - 130x 472" x 12"

J

ZANQUIN FIORENTINO
DCHA/IZDA.

395x175cm - 158% 7.0°

/]

exagres

TECHNICAL SOLUTIONS

]

12 mm

REMATE PELDANO
FIORENTINO DCHA/IZDA
3x33cm-12'% 130"

PELDANO RECTO 120

33x120x 3cm - 130% 472" x 1.2" 12 mm

-

ZANQUIN RECTO
DCHA/IZDA.
423 x175cm-167"x 70"

REMATE PELDANO
RECTO
3x33cm-12%130°

RODAPIE
9x60cm-36'%236"



= PELDANO FIORENTINO 33X120X3 CM

KIOTO WENGUE 20X120 CM

INDOOR: KIOTO WENGUE 15X120 CM



wOOD

==
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5 b e e — A N it T 'EJ. realismo cpnseguldo .graaas.a .su_g[ﬁﬁ'ca ace que podamos recrearnos
g e U e e e -_—_ e COUNOS si estuviéramos ante un material natural. Coleccion que ofrece amplia
-'-:::'_._—_ e gy S S S S g = TR 1 piezes especiales. Su exclusivo borde piscina, le aporta un gran valor
e A i '__-;:_":'__‘__ e i .-anad|do,-hnta-eatetlcamenteeem-so{usnn.cohstructlva
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- __,__'_.._..-._ e e S —m kYO reaimeheveébpﬂ-graphts—meaﬂs—ihat we can enjoy |t as |f it were

i L e

il |

e-solution de construction.

Peanuam, [oCTUrHyTbIn Gnarojapsi rpacuvyeckoMy [Au3aiHy, NO3BOMSET Ham
NPeAcTaBnTb, YTO Nepen Hamu HaxoaMTCsl NPUPOAHbLIA MaTtepuan. OTo Konnekuus
npeanaraet G6onbLIo BeIGOp chneunanbHbiX aneMeHToB. Ee aKcko3nBHbIN Gopatop
ans GacceiHa obecrneynBaeT el OrpoMHble MPerMyLLecTBa Kak B 3CTETUYECKOM
nnaHe, Tak v B Ka4eCTBE KOHCTPYKTUBHOMO pPeLleHus.

exagres

TECHNICAL SOLUTIONS






WOOD

NATURA
[SENIA

GRES EXTRUIDO - EXTRUDED KLINKER - GRES EXTRUDE - 3KCTPYANPOBAHHbIN KEPAMOTPAHUT

Slnoaecoan

R CLASEC C-3 <1.5% V3

FORMATOS - SIZES - FORMATS - ®OPMATbI

NATURA KENIA NOTE KENIA CHROMATIC*
16,25 x 665 cm - 64'x 262" X10 mm 1625 x665cm-64'%x262" X10mm “1set 3 piezas - 3 pieces pack 16,25 x 665 cm - 64'x 26.2"

*1 set 6 piezas - 6 pieces pack

PELDANOS - STEPS - MARCHES - CTYMNEHU

PELDANO FIORENTINO CARTABON FIORENTINO DCHA/IZDA
33x33x3cm-130%130'x12" 12 mm 33x33x3cm-130%130%12" 14 mm

PIEZAS ESPECIALES - SPECIAL PIECES - PIECES SPECIALES - CMIELIMATIbHBIE 3NIEMEHTbI

ZANQUIN FIORENTINO DCHA/IZDA RODAPIE
395x 175 cm - 158% 70" 9x33cm-36% 130"

ANGULO INTERIOR PISCINA ANGULO EXTERIOR PISCINA BORDE PISCINA
33x33cm-130% 130" 28 x 28 cm - 110'x 110" 28 x 665 cm - 110% 26.2"

exagres

TECHNICAL SOLUTIONS

10 mm



T



WOOD

NATURA
ETNA

GRES EXTRUIDO - EXTRUDED KLINKER - GRES EXTRUDE - 3KCTPYANPOBAHHbIN KEPAMOTPAHUT

Slnoaecoan

R CLASEC C-3 <1.5% V3

FORMATOS - SIZES - FORMATS - ®OPMATbI

NATURA ETNA NOTE ETNA CHROMATIC*
16,25 x 665 cm - 64'x 262" 210 mm 16,25 x 665 cm - 64'x 262" X10mm "1 sel 3 piezas - 5 pleces pack 16,25 x 66,5 cm - 64'x 26.2"

*1 set 6 piezas - 6 pieces pack

PELDANOS - STEPS - MARCHES - CTYMNEHU

> -

PELDANO FIORENTINO CARTABON FIORENTINO DCHA/IZDA
33x33x3cm-130%130'x12" 12 mm 33x33x3cm-130%130%12" 14 mm

PIEZAS ESPECIALES - SPECIAL PIECES - PIECES SPECIALES - CMIELIMATIbHBIE 3NIEMEHTbI

me =

ZANQUIN FIORENTINO DCHA/IZDA RODAPIE
395x 175 cm - 158% 70" 9x33cm-36% 130"

ANGULO INTERIOR PISCINA ANGULO EXTERIOR PISCINA BORDE PISCINA
33x33cm-130% 130" 28 x 28 cm - 11.0°x 110" 28 x 665 cm - 110% 262"

exagres

TECHNICAL SOLUTIONS

210 mm






wOOD

NATURA
CRETA

GRES EXTRUIDO - EXTRUDED KLINKER - GRES EXTRUDE - 9KCTPYAUPOBAHHbI KEPAMOIPAHUT

SClnoaecoan

R CLASEC C-3 <1.5% V2

FORMATOS - SIZES - FORMATS - ®OPMATbI

NATURA CRETA NOTE CRETA CHROMATIC*

1625x665cm-64%262" 10 mm 1625 x 665 cm -64'% 262" X100 mm “1set 3 piezas - 3 pleces pack 16,25 x 665 cm - 64'% 262" 10 mm

*1 set 6 piezas - 6 pieces pack

PELDANOS - STEPS - MARCHES - CTYMNEHU

PELDANO FIORENTINO CARTABON FIORENTINO DCHA/IZDA
33x33x3cm-130%130'x1.2" 12 mm 33x33x3cm-130%130'x12" Y14 mm

PIEZAS ESPECIALES - SPECIAL PIECES - PIECES SPECIALES - CMIELIMATIbHBIE 3NIEMEHTbI

ZANQUIN FIORENTINO DCHA/IZDA RODAPIE
395x 175 cm - 158% 70" 9x 33 cm-36% 130"

ANGULO INTERIOR PISCINA ANGULO EXTERIOR PISCINA BORDE PISCINA
33x33cm-130% 130" 28 x 28 cm - 110 110 28 x 665 cm - 110% 262"

exagres

TECHNICAL SOLUTIONS
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exagres

TECHNICAL SOLUTIONS

evas normas en tendencias del
jorista como arquitectos, siendo

c and Mediterranean appearance, as
atically contrastéd harmony.
dictating new standards in home trends, currently
erior designers and architects, ideal for any type and style
-

Lucca, séri _multiformat a laspect rustique et méditerranéen, & lharmonie

_ contrastée tant graphiquement. que chromatiquernent. Une vision actuelle de

la céramique, que dictent les nouvelles normes et tendances de la maison,
actuellement si demandées par les architectes, car adaptée aux projets de
nlimporte quel type et style.

MynbTUOPMaTHasH KONMeKUMst B CPeaM3eMHOMOPCKOM CTUNE U CTUre pycTuk, C
KOHTPaCTHOW rpadnyeckoi 1 LIBETOBON rapMOHMEN.

CoBpeMeHHasi Kepamuyeckasi NnuTKa, COOTBETCTBYIOLLAS HOBbIM TEHAEHUMSM B
[n3aiiHe UHTepbepOoB.






EARHT

35c

LUCCA
TERRA

GRES EXTRUIDO - EXTRUDED KLINKER - GRES EXTRUDE - 3KCTPYANPOBAHHbIN KEPAMOIPAHUT

SEnoasaona
V3

RO CLASEC C-1 <1.5%
R1 C-3

FORMATOS - SIZES - FORMATS - ®OPMATbI

LUCCA TERRA C1/C3
33x33cm-130% 130" x10 mm

LUCCA TERRA C-3 LUCCA TERRA C-3
1625 x 33 cm-64'x 130" x10 mm 16,25 x 16,25 cm - 64'x 64" 10 mm

PELDANOS - STEPS - MARCHES - CTYMNEHWU

i

PELDANO ML c3 CARTABON ML c3
33x33x4cm-130%130x16" X123 mm 33x33x4cm-130%130'x16" X 14 mm

PIEZAS ESPECIALES - SPECIAL PIECES - PIECES SPECIALES - CMTELMANBHbIE 3NEMEHTbI

>

ZANQUIN ML IZDA./DCHA. RODAPIE VIERTEAGUAS C3
395x175cm-69"x 156" 9x33cm-35x%130" 1Bx33x4cm-59 x130"x 16"

J
!

m ’ .
N
4.cm
BORDE PISCINA C3 ANGULO INTERIOR PISCINA c3 ANGULO EXTERIOR PISCINA C-3
28x33x4cm-10%130"x 16" 33x33cm-13.0% 130" 28x 28 cm-110x 110"

exagres

TECHNICAL SOLUTIONS



CC "I'ERRA 33CM (C-3)

PELDANO ML TERI?K 33




EARHT

35¢

LUCCA
GRIGIO

GRES EXTRUIDO - EXTRUDED KLINKER - GRES EXTRUDE - 3KCTPYANPOBAHHbIN KEPAMOIPAHUT

SEnoasaona
V3

RO CLASEC C-1 <1.5%
R1 C-3

FORMATOS - SIZES - FORMATS - ®OPMATbI

LUCCA GRIGIO C1/C3
33x33cm-130% 130" x10 mm

LUCCA GRIGIO C-3 LUCCA GRIGIO c3
1625 x 33 cm-64'x 130" x10 mm 16,25 x 16,25 cm - 64'x 64" 10 mm

PELDANOS - STEPS - MARCHES - CTYMNEHWU

PELDANO ML c3 CARTABON ML C3
33x33x4cm-130%130x16"  X13mm 33x33x4cm-130%130%16" X714 mm

PIEZAS ESPECIALES - SPECIAL PIECES - PIECES SPECIALES - CNTELMANBHbIE 3NEMEHTbI

R

J

ZANQUIN ML IZDA/DCHA. RODAPIE VIERTEAGUAS C3
395x175cm-69 x 156" 9x33cm-35%130" 1Bx33x4cm-59 x130"x16"
m l ‘
Y
4.cm
BORDE PISCINA C3 ANGULO INTERIOR PISCINA C3 ANGULO EXTERIOR PISCINA C3
28x33x4cm-10%130"x 16" 33x33cm-130%x 130" 28 x 28 cm - 1NO% 110"

exagres

TECHNICAL SOLUTIONS
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EARHT

exagres

TECHNICAL SOLUTIONS
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"SERIE

Alhamar se presenta como una excelente coLccién de aspecto rustico en 4
colores y multiformato. Posee unas graficas trabajadas que remarcan el efecto
envejecido del barro natural, pero con un toque de modernidad. Alhamar es ideal
para casas privadas, restaurantes o proyectos publicos.

Alhamar is presented as an excellent collection with a rustic appearance, in 4
colours and different formats. It has elaborate graphics that highlight the ageing
effect of the natural clay, with a hint of modernity. Alhamar is ideal for private
homes, restaurants or public projects. il «

Alhamar se présente comme étant une excellé‘te collection a laspect rustique
en 4 couleurs et au multi-format. Elle posséde des graphiques élaborés qui
soulignent leffet vieilli de largile naturel, mais avec une touche de modernité.
Alhamar est idéale pour des maisons privées, des restaurants ou des projets
publics.

Alhamar — BenukonenHas KONnekuMs B AEPEBEHCKOM CTure, Bbifyckaemas B
4 uBeTax cO MHOXecTBoM copmaToB. OHa MMeEeT NPEeBOCXOAHbIV rpaduyeckuin
An3anH, noavepkuBatoLLnii 3 deKT cTapeHnst NPUPOAHON MMUHBI, HO C COBPEMEHHbLIM
OTTEHKOM. OTa KOMneKkuus upgeanbHO MOAXOAUT ANs YaCTHbIX AOMOB, PECTOPaHOB
06LLECTBEHHBIX 30aHUNA.



OUTDOOR: ALHAMAR BLANCO 33X33 CM (C-3) PELDANO FIORENTINO BLANCF 33X33X3CM - INDOOR: ALHAMAR BLANCO 33X33 CM (C-1)

ety | 7 — 11 == -



EARHT

ALHAMAR
BLANCO

GRES EXTRUIDO - EXTRUDED KLINKER - GRES EXTRUDE - 3KCTPYANPOBAHHbIN KEPAMOTPAHUT

Cnoaeano
1 V3

RO C- <15%
R1 C-3

FORMATOS - SIZES - FORMATS - ®OPMATbI

ALHAMAR BLANCO c1/C3 ALHAMAR BLANCO c3 ALHAMAR BLANCO C3
33 x33cm-130% 130" x 10 mm 1625 x 33 cm -64'% 130" x10 mm 16,25 x 16,25 cm - 64'x 64" X 10 mm

DECORATIVE BLANCO C3
33x33cm-130%130"  x10mm
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CLAY BLANCO c-3 TABICA CLAY BLANCO C3 _
33x33cm-130x130" X710 mm *1 set 2 piezas - 2 pieces pack 15 % 33 cm-59% 130" 10 mm *1 set 2 piezas - 2 pieces pack

PELDANOS - STEPS - MARCHES - CTYMNEHU

PELDANO FIORENTINO c3 CARTABON FIORENTINO c3

33x33x3cm-130%130%12" 212 mm 33x33x3cm-130%130x12"  x14 mm

PIEZAS ESPECIALES - SPECIAL PIECES - PIECES SPECIALES - CMIELIMATbHBIE 3NEMEHTbI

E ~

ZANQUIN FIORENTINO IZDA./DCHA. RODAPIE VIERTEAGUAS c3
395x175cm - 158" x 70" 9x33cm-36"x 130" 15x33X4cm-59%x130"x16" 10 mm

exagres

TECHNICAL SOLUTIONS



INDOOR: ALHAMAR BLANCO 33x33 CM (C-1)




EARHT

ALHAMAR
PAJA

GRES EXTRUIDO - EXTRUDED KLINKER - GRES EXTRUDE - 3KCTPYANPOBAHHbIN KEPAMOTPAHUT

Cnoaecao
1 V3

R9 C- <1.5%
R1 C-3

FORMATOS - SIZES - FORMATS - ®OPMATbI

ALHAMAR PAJA C1/C-3 ALHAMAR PAJA C3 ALHAMAR PAJA Cc-3
33x33cm-130%130" 210 mm 1625 x 33 cm - 64'x 130" 210 mm 16,25 x 16,25 cm - 64’ 64" 110 mm

DECORATIVE PAJA c3 _
33x33cm-130%130°  x10mm *1 set 4 piezas - 4 pieces pack

CLAY PAJA C-3 TABICA CLAY PAJA C-3
33x33cm-130% 130"  X10mm *1 set 2 piezas - 2 pieces pack 15x33cm-59% 130 X 10 mm

PELDANOS - STEPS - MARCHES - CTYMNEHU

@ @O

PELDANO FIORENTINO c3 CARTABON FIORENTINO c3
33x33x3cm-130%130%12" 212 mm 33x33x3cm-130%130x12"  x14 mm

PIEZAS ESPECIALES - SPECIAL PIECES - PIECES SPECIALES - CMIELIMATbHBIE 3NIEMEHTbI

-_— =

ZANQUIN FIORENTINO IZDA./DCHA. RODAPIE VIERTEAGUAS

395x175cm - 158" x 70" 9x33cm-36"x 130" 15x33X4cm-59 %130 x 16"

exagres

TECHNICAL SOLUTIONS

c3

X10 mm

*1 set 2 piezas - 2 pieces pack






EARHT

ALHAMAR
SALMON

GRES EXTRUIDO - EXTRUDED KLINKER - GRES EXTRUDE - 9KCTPYAUPOBAHHbI KEPAMOIPAHUT

ap
Cnoaecao
C-1 V3

RO - <15%
R1 Cc-3

FORMATOS - SIZES - FORMATS - ®OPMATbI

ALHAMAR SALMON C1/C3  ALHAMAR SALMON Cc3 ALHAMAR SALMON c3
33x33cm-130% 130" 210 mm 1625 x 33 cm-64% 130" 110 mm 16251625 cm - 64% 64" 110 mm

DECORATIVE SALMON c3
33x33cm-130%130° 110 mm

CLAY SALMON C-3 TABICA CLAY SALMON C3
33x33cm-130%130"  x10mm *1 set 2 piezas - 2 pieces pack 15x 33 cm-59% 130" 10 mm *1 set 2 piezas - 2 pieces pack

PELDANOS - STEPS - MARCHES - CTYMNEHU

L -

PELDANO FIORENTINO c3 CARTABON FIORENTINO Cc3
33x33x3cm-130%x130x12" 212 mm 33x33x3cm-130%130%x12" X144 mm

PIEZAS ESPECIALES - SPECIAL PIECES - PIECES SPECIALES - CNELMANBbHbLIE 3NEMEHTbI

ZANQUIN FIORENTINO IZDA./DCHA. RODAPIE VIERTEAGUAS c3
395x175cm - 158" x 70" 9x33cm-36"x 130" 15x33X4cm-59%x130"x16" 10 mm

exagres

TECHNICAL SOLUTIONS






EARHT

ALHAMAR
ROJO

GRES EXTRUIDO - EXTRUDED KLINKER - GRES EXTRUDE - 9KCTPYAUPOBAHHbI KEPAMOIPAHUT

Cnoaeano
C-1 V3

RO - <15%
R1 C-3

FORMATOS - SIZES - FORMATS - POPMATbI

ALHAMAR ROJO Cc1/C3 ALHAMAR ROJO C-3 ALHAMAR ROJO C-3
33x33cm-130% 130" 210 mm 1625x33cm-64%130" 110 mm 1625 x 16,25 cm - 64'% 64" 10 mm

DECORATIVE ROJO C3
33x33cm-130% 130"  x10mm

CLAY ROJO C3 TABICA CLAY ROJO Cc-3
33 x33cm-130% 130" 10 mm *1 set 2 piezas - 2 pieces pack 15x33cm-59% 130" x10 mm 1 set 2 piezas - 2 piec

PELDANOS - STEPS - MARCHES - CTYMNEHU

PELDANO FIORENTINO C3 CARTABON FIORENTINO C-3
33x33x3cm-130%130%12"  X12 mm 33x33x3cm-130%130%x12" X144 mm

PIEZAS ESPECIALES - SPECIAL PIECES - PIECES SPECIALES - CNELMANBbHbLIE 3NEMEHTbI

_— -

ZANQUIN FIORENTINO IZDA./DCHA. RODAPIE VIERTEAGUAS c3
395x175cm - 158" x 70" 9x33cm-36"x 130" 15x33X4cm-59%x130"x16" 10 mm

exagres

TECHNICAL SOLUTIONS
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STONE

exagres

TECHNICAL SOLUTIONS

al, que nos facilita la naturaleza,
enidad. Representacion grafica
efectos tanto visuales como
leza de la pieza.

alance of nature, contributing a
representation of natural stone,
tile effects of bush-hammered
€.

& que nous offre la nature, en
sttant sérénité. Représentation
5 trés prononcées et des effets
alte la beauté de la piece.

Konnekuusi Albaroc yepnaeT BOOXHOBEHME B rapMOHUU pa3Hoobpasusi, 4To faeT
Ham npupoaa, Hafensa NAMTKY YUCTON ACTeTUKon 1 6eamsaTexHocTblo. [paduyeckoe
npeacTaBneHre HaTypanbHOrO KaMHS C ero BbIPaXeHHbIMU NPOXUIIKamu v
BM3yarbHble U TakTUIbHbIE 3hdeEKTbl OTAenaHHo Byyapaon penbedHom
NOBEPXHOCTY, NOAYEPKMBAtOLLE KpacoTy n3aenusi.
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OUTDOOR: ALBAROC HULLA 33X66,5 CM (C-3) - PELDANO RECTO

INDOOR: ALBAROC HULLA 33X66,5 CM (C-1)
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STONE

ALBAROC
BOAL

GRES EXTRUIDO - EXTRUDED KLINKER - GRES EXTRUDE - 9KCTPYAUPOBAHHbI KEPAMOIPAHUT

SECRUN-N:N B~ d R

RO C- Al <15% V2
RI2 C-3 Bla <0,5%

FORMATOS - SIZES - FORMATS - ®OPMATbI

ALBAROC BOAL*
100 x 100 cm - 394°x 394"

ALBAROC BOAL*
15 x120 cm -59% 47.3"

ALBAROC BOAL c1/c3
33x665cm -130% 262" X 10 mm
exagres

TECHNICAL SOLUTIONS

* GRES PORCELANICO - PORCELAIN STONEWARE - GRES PORCELAINE

C1/C3

X1 mm
c1
X1 mm
ALBAROC BOAL C1/C3
33x33cm-130% 130" X 10 mm

KEPAMOTPAHWUT



PELDANOS - STEPS - MARCHES - CTYMNEHU

PELDANO ML c3 CARTABON ML c3
33x33x4cm-130%130%16" X135 mm 33x33x4cm-130%130%16" 14 mm

PELDANO RECTO 120 C-3
33x120x 3 cm - 130% 47.3'x12" X12 mm

PIEZAS ESPECIALES - SPECIAL PIECES - PIECES SPECIALES - CMELIWATIbHbIE SNEMEHTbI

ZANQUIN ML IZDA./DCHA. ZANQUIN RECTO IZDA./DCHA. PASAMANQCS 12 PASAMANOS 15
18 x40 cm - 7.1 x 157" 18 x40 cm - 7.1 x 157" 125x665x4cm-36"x262"x16" 155x665x4cm-6.1x262"x16"

pEm—

RODAPIE REMATE PELDANO RECTO
9x40 cm-35% 157" 3x33cm-12% 130"



exagres

TECHNICAL SOLUTIONS







STONE

ALBAROC
GALENA

GRES EXTRUIDO - EXTRUDED KLINKER - GRES EXTRUDE - 9KCTPYAVPOBAHHbIM KEPAMOIrPAHUT

ap
o0
1

R9 C-
R12 C-3

FORMATOS - SIZE

ALBAROC GALENA*
100 x 100 cm - 394"

ALBAROC GALENA*
15x120cm - 59 473

ALBAROC GALENA
33x665cm -130% 26

exagres

TECHNICAL SOLUTIONS

=N N~NdEC

Alb <1.5% V2
Bla <0.5%

S - FORMATS - ®OPMATbI

C1/C3
394" x1mm
C-1
X1 mm
c1/C3 ALBAROC GALENA C1/C3
2" X170 mm 33x33cm-130% 130" x10 mm

* GRES PORCELANICO - PORCELAIN STONEWARE - GRES PORCELAINE - KEPAMOTPAHUT



PELDANOS - STEPS - MARCHES - CTYMNEHU

PELDANO ML c3 CARTABON ML c3
33x33x4cm-130%130%16" 13 mm 33x33x4cm-130%130%16"  X14 mm

PELDANO RECTO 120 C-3
33x120x 3 cm - 130% 47.3'x12" X12 mm

PIEZAS ESPECIALES - SPECIAL PIECES - PIECES SPECIALES - CMIELIMATIbHbIE 3NIEMEHTbI

ZANQUIN ML IZDA./DCHA. ZANQUIN RECTO IZDA./DCHA. PASAMANQCS 12

18 x40 cm - 7.1 x 157" 18 x40 cm - 7.1 x 157" 125x665x4cm-36"x262"x16"

==

RODAPIE REMATE PELDANO RECTO
9x40 cm-35% 157" 3x33cm-12% 130"

PASAMANOS 15
155%x665%x4cm-61x262"x16"

75
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STONE

ALBAROC
HULLA

GRES EXTRUIDO - EXTRUDED KLINKER - GRES EXTRUDE - 9KCTPYAUPOBAHHbI KEPAMOIPAHUT

SECRUN-N:N B~ d R
1

RO C- Al <15% V2
R12 C-3 Bla <0,5%

FORMATOS - SIZES - FORMATS - ®OPMATbI

ALBAROC HULLA* C1/C3
100 x 100 cm - 394°x 394" xMmm

ALBAROC HULLA* C1
15 x120 cm -59% 47.3" 1T mm

ALBAROC HULLA c1/C3 ALBAROC HULLA C1/C3
33 %665 cm - 130% 262° 210 mm 33x33cm - 130% 130° 210 mm
exagres

TECHNICAL SOLUTIONS

* GRES PORCELANICO - PORCELAIN STONEWARE - GRES PORCELAINE - KEPAMOTPAHUT



PELDANOS - STEPS - MARCHES - CTYMNEHU

-_— =

PELDANO ML C-3 CARTABON ML C-3
33x33x4cm-130%130%16" 13 mm 33x33x4cm-130%130%16"  X14 mm

PELDANO RECTO 120 Cc3
33x120x3cm-130%47.3%12° X112 mm

PIEZAS ESPECIALES - SPECIAL PIECES - PIECES SPECIALES - CMIELIMATIbHbIE 3NIEMEHTbI

ey 4

ZANQUIN ML IZDA./DCHA. ZANQUIN RECTO IZDA./DCHA. PASAMANOS 12 PASAMANOS 15
18x40cm-71x157" 18x40cm-71x157" 125x665%x4cm-36"x262"x16" 155%x665%x4cm-61x262"x16"

—

RODAPIE REMATE PELDANO RECTO
9 x40 cm - 35% 157" 3x33cm-12% 130"






PELDANO RECTO 120 33X120X3 CM (C-3) - PASAMANOS 15 15X66,5X4 CM




STONE

exagres

TECHNICAL SOLUTIONS

LITOS
T SERIE -

Piedra'y cemento se fusionan mediante movimientos ligeros, serie de estética
matérica con caracter y belleza natural que confiere a cualquier espacio de un
ambiente diferente.y actual. Litos se presenta en tres colores suaves: Artico,
Siberia'y Sabana, que invitan a la relajacién al méas puro estilo mediterraneo,
encajando a la perfeccidn en cualquier tipo de estancia.

Stone and cement fuse through light movements, a series of material aesthetics
with natural beauty and character that confers any space with a modern and
unusual atmosphere. Litos is presented in three mild colours: Arctic, Siberia
and Savannah, which invite us to the most pure Mediterranean-style relaxation,
perfectly suiting any type of room.

Pierre et ciment fusionnent par des mouvements légers, série d'esthétique de la
matiere au caractére et a la beauté naturelle qui confere a n'importe quel espace
une atmosphere différente et actuelle. Litos se présentent en trois couleurs
douces : Arctique, Sibérie et Savane, qui invitent a la relaxation dans le plus pur
style méditerranéen, en s'intégrant a la perfection dans tout type de maison.

C NoMOLLbI0 NMETKNX ABMXKEHUNA KaMEHb U LIEMEHT COeAMHSATCA BOeAMHO, co3naBast
MaTepuanbHO-3CTETUYECKYHO CEPUIO C ECTECTBEHHOW KPaCcoTOMN U XapakTepoM, KoTopast
npuaact no6omy NPOCTPaHCTBY YHUKarbHYH U COBPEMEHHYI0 aTMocdepy. Konnekuus
Litos npeacTaBneHa Tpems CrokoiHbIMM ToHamu: Artico, Siberia u Sabana, koTopble
npurnawiarT paccnabutscs B TpaAMLIMOHHOM CPeM3EMHOMOPCKOM CTUIE U uaeanbHO
NoAxoAaT ANs NoGoro NpocTpaHcTBa.






STONE

LITOS
ARTICO

GRES EXTRUIDO - EXTRUDED KLINKER - GRES EXTRUDE - 9KCTPYAVPOBAHHbIM KEPAMOrPAHUT

SCdanoaeco@

R9 CLASEC C-1 Alb <15% V2
R12 C-3 Bla <0.5%

FORMATOS - SIZES - FORMATS - ®OPMATbI

LITOS ARTICO* Bci1/C3
100 x 100 cm - 394'x 394" X1 mm

LITOS ARTICO* BCci1/C3
60 x 120 cm - 237'x 473" 11 mm

LITOS ARTICO* @ ci
15x120 crn - 59 473 X7 mm
exagres

TECHNICAL SOLUTIONS

* GRES PORCELANICO - PORCELAIN STONEWARE - GRES PORCELAINE - KEPAMOTPAHUT



FORMATOS - SIZES - FORMATS - ®OPMATbI

o
" 9
-
- = ! =
] { 5 - -
LITOS ARTICO C1/C3
210 mm

33%x665cm-130% 262"

PELDANOS - STEPS - MARCHES - CTYNEHU

BBcs

X12 mm

PELDANO RECTO 120
33x 120 x 3 cm - 130'x 47.3'x1.2"

PIEZAS ESPECIALES - SPECIAL PIECES - PIECES SPECIALES - CMELIMATIbHbIE 3JIEMEHTbI

i 245cm
f—
— 8cm

33 cm

.
3cm -
— 3cm

s, :._\.-.
\‘h:\-\“-\. h\_\_:.%_\
o

REJILLA c3 ANGULO REJILLA B@c3
245%x245cm - 96" x 96 DERECHA*
245x33cm - 96" x 130"
33cm |
33cm
“3cm s -
= 17em—"
28 cm

17cm =

BORDE DESBORDANTE
28 x 66,5 cm - 110" x 262"

ANGULO DESBORDANTE

c3
33x33cm-130"x 130"

REMATE PELDANO RECTO MEDIACANA UNA
33x4cm-130"x 16" r-3 cm

3x33cm-12x 130"

[ O]

4x4cm-16"x16"

245em ! 33 cm

e
8cm —3

| 3cm

ANGULO REJILLA c3

IZQUIERDA*
245x 33 cm -96"x 130"

ZANQUIN RECTO IZDA./DCHA.
18 x40 cm - 71" x15.7"

ARISTA
33x3cm-130"x 16" r-3 cm

85

* SET DE DOS PIEZAS (DERECHA/IZQUIERDA)
TWO PIECE SET (RIGHT/LEFT)

RODAPIE
9x 40 cm-36%157"

&

UNA ARISTA
3x3cm-12"x12"
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STONE

LITOS
SABANA

GRES EXTRUIDO - EXTRUDED KLINKER - GRES EXTRUDE - 9KCTPYAUPOBAHHbI KEPAMOIPAHUT

ClNnoaecoE

RO CLASEC C-1 Alo <15% V2
R12 C-3 Bla <0.5%

FORMATOS - SIZES - FORMATS - ®OPMATbI

LITOS SABANA* C1/C3
100 x 100 cm - 394'x 394" 11 mm
LITOS SABANA*

60 x 120 cm - 23.7"x 47.3"

LITOS SABANA*
15x120 cm -59% 473

exagres

TECHNICAL SOLUTIONS

* GRES PORCELANICO - PORCELAIN STONEWARE - GRES PORCELAINE - KEPAMOIPAHUT

C1/C3

X1 mm

BEC

X1 mm



FORMATOS - SIZES - FORMATS - ®OPMATbI

LITOS SABANA C1/C3
33x665cm-130% 262" x10 mm

PELDANOS - STEPS - MARCHES - CTYMNEHU!

>

PELDANO RECTO 120 C3
33x120x 3 cm - 130'% 47.3'x12"  x12mm

PIEZAS ESPECIALES - SPECIAL PIECES - PIECES SPECIALES - CMELIMATIbHbIE 3JIEMEHTbI

33 cmia 2 40 M aasom

REJILLA c3 ANGULO REJILLA C3 ANGULO REJILLA C-3
245%x245cm - 96" x 96 DERECHA* IZQUIERDA*
245x 33 cm - 96" x 130" 245%x 33 cm - 96" x 130"

17cm =
BORDE DESBORDANTE c3 ANGULO DESBORDANTE C3 ZANQUIN RECTO IZDA./DCHA.
28 x 665 cm- 10" x 262" 33 x33cm-130"x 130" 18 x40 cm-71x157
REMATE PELDANO RECTO MEDIACANA UNA ARISTA
3x33cm-12% 130" 33x4cm-130"x16"r-3 cm 4x4cm-16"x16" 33x3cm-130"x16"r-3 cm

89

* SET DE DOS PIEZAS (DERECHA/IZQUIERDA)
TWO PIECE SET (RIGHT/LEFT)

RODAPIE
9x 40 cm-36%157"

UNA ARISTA
3x3cm-12"x12"
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STONE

LITOS
SIBERIA

GRES EXTRUIDO - EXTRUDED KLINKER - GRES EXTRUDE - 9KCTPYAVPOBAHHbIM KEPAMOMPAHUT

ClNnoaecoE

RO CLASEC C-1 Al <15% V2
R12 C-3 Bla <0.5%

FORMATOS - SIZES - FORMATS - ®OPMATbDI

LITOS SIBERIA* C1/C3
100 x 100 cm - 394'x 394" X1 mm

LITOS SIBERIA*
60 x 120 cm - 237'x 473"

LITOS SIBERIA*
15 %120 cm - 59'x 47.3"

exagres

TECHNICAL SOLUTIONS

* GRES PORCELANICO - PORCELAIN STONEWARE - GRES PORCELAINE - KEPAMOTPAHUT

Cc1/C3

X1 mm

C1

X1 mm



FORMATOS - SIZES - FORMATS - ®OPMATbI

LITOS SIBERIA C1/C3
33%x665cm-130% 262" 10 mm

PELDANOS - STEPS - MARCHES - CTYMNEHU

PELDANO RECTO 120 C3
33x120x 3 cm - 130'% 47.3'x12"  x12mm

PIEZAS ESPECIALES - SPECIAL PIECES - PIECES SPECIALES - CMELIMATIbHbIE 3JIEMEHTbI

33 cmemsaa 245 M aasom
8cm 8cm 3cm
REJILLA c3 ANGULO REJILLA C3 ANGULO REJILLA C-3
245%x245cm-96"x 96 DERECHA* IZQUIERDA*
245x33cm-96"x 130" 245x33cm-96"x 130"
17 cm

BORDE DESBORDANTE c3 ANGULO DESBORDANTE C3 ZANQUIN RECTO IZDA./DCHA.
28 x 665 cm- 10" x 262" 33 x33cm-130"x 130" 18 x40 cm-71x157

REMATE PELDANO RECTO MEDIACANA UNA ARISTA

3x33cm-12% 130" 33x4cm-130"x 16" r-3 cm 4x4cm-16"x16" 33x3cm-130"x 16" r-3 cm

Q3

* SET DE DOS PIEZAS (DERECHA/IZQUIERDA)
TWO PIECE SET (RIGHT/LEFT)

RODAPIE
9x40cm-36'x 157"

UNA ARISTA
3x3cm-12"x12"



STONE

exagres
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STONE

exagres

TECHNICAL SOLUTIONS
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‘apropiadas. Sus valores:-e

SERIE - 2

g I ¥ ol
La séne Roca Polar con S|§tema- dg‘ torarf;uon desbordante, ofrece una

£ to‘mpleta mL’egraaon estética entre _glthéuor.'yé\ exterior de la piscina, pudiendo

asf sustituir el tradrc"ronal m}sa'itq.v-ftreo'por piezas con caracteristicas técnicas
tideslizantes (ﬁ‘lZ"..."CLS C CLASS) aportan la
may&ns’eﬁmdad.pa?‘a gﬁﬁa&loshumedos : .'_.

gy

&ﬂz:f R'. F&Idl‘ sané-s'," Wlth overﬂbwmg cppm.g‘&tone system, offers complete

i i g
.

F

4 ..greater safety for wet spaces. '- ¥ i J:

J T La'Serlé Roca Polar, qui posséde on

nﬁ’imggratldn etween the interior and exterior of the swimming pool,

r thuspllowmg for substitution of the traditional glass mosaic with suitable

techr'ncal cbaractenstlcs The anti- shp vafuqs'(‘R12 CL3 - C CLASS) provide

couronnement a débordement,
oﬁre une intégration esthétique co tre lintérieur et lextérieur de la
plscme pouvant ainsi remplacer la traditionnelle mosaique vitrée par des
piéces & caractéristiques techniques appropriées. Ses valeurs anti-glisse (R12 -
CL3 - C CLASS) apportent la plus grande sécurité pour les espaces humides.

Cepusi Roca Polar, c cuctemoii nepenusHoro GopTuka, npeanaraet MonHyto
3CTETUYECKYI0 MHTErpaLvio BHYTPEHHEN W HapyXHOW NoBepxHocTu GacceiiHa, Tem
caMmbIM, MO3BOMSIS 3aMEeHWUTb TPAAULMOHHYIO CTEKMSHHYIO MO3auKky W3aenusmm
C COOTBETCTBYIOLUMMM TEXHUYECKUMU XapakTepuctukamu. Wx koadhdpuumneHTbl
conpoTueneHus ckonbxeHuto (R12 — CL3 — C CLASS) obGecneunBatoT BbICOKMIA
ypOBeHb 6e30MacHOCTW Ha BNaXHbIX MOKPbITUSIX.



OUTDOOR: ROCA POLAR 33X66,5 CM (C-1/ C-3) - ROCA POLAR 33X33 CM (C-3) - PELDANO RECTO 33X33X3 CM (C-3)

BORDE DESBORDANTE 28X66,5CM - REJILLA 24,5X24,5 CM
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STONE

ROCA
POLAR

GRES EXTRUIDO

O 68

RO CLASEC C-1
R12 C-3

FORMATOS - SIZES

=y Fhi Y 1'\

ROCA POLAR C1/C3 ROCA POLAR c3

33%x665cm-130%262" x10 mm 33%x33cm-130% 130" 210 mm

PELDANOS - STEPS - MARCHES - CTYMNEHU

PELDANO ML Cc3 CARTABON ML C-3 PELDANO RECTO c3@ca
33x33x4cm-130"x130"x 16" X13mm 33x33x4cm-130"x 130 x 16" X 14 mm 33x33x3cm-130"x130"x 12" X12 mm
PIEZAS ESPECIALES - SPECIAL PIECES - PIECES SPECIALES - CMELUWANBbHbIE 3NIEMEHTbI

33cm |
33cm
I
. —
T st [2.00.8
17 N 28 cm
BORDE DESBORDANTE C-3 ANGULO DESBORDANTE < JOX] RODAPIE ZANQUIN ML
28 %665 cm - 110" x 262" 33x33cm-130"x 130" 9x33-35"x130" 395x175-156"x69"
33 cm 1 245 cm 245 cm 1 33cm
cm 3 L L
| 3 fm:i; #‘ﬁ‘%" gem 8cm y’ﬁ“""% :EAS cm
REJILLA c3 ANGULO REJILLA c3 ANGULO REJILLA C3
245x245cm - 96" x 96" DERECHA* IZQUIERDA*
245 x 33 cm-96"x 130" 245 x 33 cm-96"x 130"

| —

' ) e

MEDIACANA UNA ARISTA UNA ARISTA

33x4cm-130"x16"
r-3cm

exagres

TECHNICAL SOLUTIONS

- EXTRUDED KLINKER - GRES EXTRUDE - 9KCTPYANPOBAHHbIN KEPAMOTPAHNT

noebooBE

<1.5% V3

- FORMATS - ®OPMATDbI

i -

4x4cm-16"x16" 33x3cm-130"x 16" 3x3em-12"x12"

r-3.cm

ZANQUIN RECTO
IZDA./DCHA.
423x175-167"x 69"

* SET DE DOS PIEZAS (DERECHA/IZQUIERDA)
TWO PIECE SET (RIGHT/LEFT)






STONE

TTAN

y ; . e
g = 3 ﬁ il - g Ungn_nueva generacnon de .|br|ck n:rsprra%en fachadas de ladrillo presentes
rvql-:h"'- - .'I. ; & e & 1 = 5, €0 grandes. mucil_adeslhternamon uevo concepto de coleccion con
" R T o . . .._ una ampia gama-de f'orr"f'rutos,- col varias texturas y pensada para
'-,___l;:ﬁ*ﬁ R o Ty o WE paquento VeS’(IiT_i,l Disefio yte nolo Ta en extrusion, se unen para dar
", O TR .. e MY s'bluuo a nuevas tend C riores xterlores
e A : Rt e '*1 e
- 2o A - : CRELA new generatio of bnck inspired by the 61‘|ck facades present in large
I 1*-{1“__ g YA g . L " A .'Elnter?\atlonal cme . A new collec 't‘oncea- with a wide range of sizes,
| 11" R ,'L-T_ﬁr -y ;.'.l " . Comblnmg various textures; and de5|gned for ﬂoorlng and cladding. Design and
= '!bt‘, St e - x £ _technology:in extrusion come together to off.er a solution for new indoor and
b : : el " i eutdodr trends b .
L S AR SO - ey ;
i r"_:i-_l ':*'qlr-.‘k;' s e [T Wi - | -5 Udé_iﬂbuﬂslla generatlon de“bclck magvree des facades en brique présentes

~ dans les grandes villes du monde. Un nouveau concept de collection proposant
une large gamme de formats, associant plusieurs textures et pensé pour le
pavement et le revétement. Design et technologie en extrusion s'unissent pour
apporter une solution aux nouvelles tendances pour lintérieur et lextérieur.

Hosoe nokoneHwe brick, B4OXHOBNEHHOE KUPNMYHBIMUK (hacagamm KpynHbIX MUPOBbIX
ropofoB. HoBasi KOHLEeNLMs Konnekuum ¢ 6onblumnm Bei6opom hopmaToB 1 codeTaHnin
exagres pasnuuHbIX TEKCTyp, MpedHasHayeHHas ANs OTAenkyu Nomnoe WU cTeH. [v3anH un
TEGHNICAL SOLUTIONS TEXHOINOINA 3KCTPY3UU 0ObeaMHsIIOTCS, YTOObl AaTb OTBET HOBbIM TEHAEHLUSM B
obnactu An3aiiHa MHTEPLEPOB U 3KCTEPLEPOB.



OUTDOOR: MANHATTAN GREY 24,5X24,5CM - MANHATTAN GREY 5,75 X 24,5 CM




MANHATTAN
WHITE

GRES EXTRUIDO - EXTRUDED KLINKER - GRES EXTRUDE - 3KCTPYAMPOBAHHbI KEPAMOTPAHUT

R1 C-2 <1.5% V3

MANHATTAN WHITE

245x245cm-96'x 96 9 mm

MANHATTAN WHITE
12x245cm - 47% 96" 9 mm

_ *El brick 5,75x24,5 se consigue de la plaqueta doble de precorte que se separa en obra

The 5.75 x 24.5 brick is achieved from the double pre-cut plate that is separated on site.
MANHATTAN WHITE Le brick 5,75 x 24,5 s'obtient par la double plaque de pré-découpage qui se sépare en construction
R P MAuTka 5,75 X 24,5 CM NONYMETCA U3 ABOIIHON NACTUHbI C MPEABAPUTENBHO CASNAHHbIM
575x245cm-23x96 9mm HasoM. KOTO 5 § 5
pasi PasAenseTcs Npu BLINONHEHMN OBNMUOBONHIX PABOT.

PELDANO ML CARTABON ML
245%x 33 x4 cm-96%130%16" 13 mm 33x33x4cm-130%130%16" 14 mm
104
L
4
o
[
w
ZANQUIN ML 1ZDA./DCHA. RODAPIE
395x175cm - 158" x 7.0" 9x245cm - 36"x 96"
VIERTEAGUAS
15x245x4cm-59"x96" x 16’ 10 mm
exagres

TECHNICAL SOLUTIONS



¥

INDOOR: MANHATTAN WHITE 24,5X24,5 CM - MANHATTAN WHITE 12X24,5 CM T MANHATTAN WHITE 5,75X24,5 CM
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STONE

MANHATTAN
GREY

GRES EXTRUIDO - EXTRUDED KLINKER - GRES EXTRUDE - 3KCTPYANPOBAHHbIN KEPAMOTPAHUT

SCenoaesnan
C-2

R1 <1.5% V3

FORMATOS - SIZES - FORMATS - ®OPMATbI

MANHATTAN GREY
245x245cm-96'% 96" X 9mm

MANHATTAN GREY
12x245cm-47%x96" X9 mm

*El brick 5,75x24,5 se consigue de la plaqueta doble de precorte que se separa en obra.
The 5.75 x 245 brick is achieved from the double pre-cut plate that is separated on site.

MANHATTAN GREY Le brick 5,75 x 24,5 s'obtient par la double ?laqiie de pré-découpage qui se sépare en construction.
N N Mnutka 5,75 x 24,5 cM nony4aeTcs U3 ABOWHON NNACTUHbI C NpeABapUTENbHO CAeNaHHbIM
575x245cm-23x96" x9mm nasom, koTopast npn MHbIX PaBOT.

PELDANOS - STEPS - MARCHES - CTYMNEHU

PELDANO ML CARTABON ML
245x 33 x4 cm-96%130%16" 13 mm 33x33x4cm-130%130%16" X 14 mm

PIEZAS ESPECIALES - SPECIAL PIECES - PIECES SPECIALES - CNIELIMATIbHBIE 3NIEMEHTbI

ZANQUIN ML IZDA./DCHA. RODAPIE
395x175cm-158"x 70" 9x245cm-36"x96"

VIERTEAGUAS
15x245x4cm-59"x96"x 16" 10 mm

exagres

TECHNICAL SOLUTIONS






MANHATTAN
MINI

GRES EXTRUIDO - EXTRUDED KLINKER - GRES EXTRUDE - 3KCTPYANPOBAHHbIN KEPAMOTPAHUT

SCenoaesnan
C-2

R1 <1.5% V3

FORMATOS - SIZES - FORMATS - ®OPMATbI

MANHATTAN MINK
245x245cm-96'%96" x9mm

MANHATTAN MINK
12x245cm - 47'x 96 X 9mm

*El brick 5,75x24,5 se consigue de la plaqueta doble de precorte que se separa en obra.
The 5.75 x 2455 brick is achieved from the double pre-cut plate that is separated on site.

MANHATTAN MINK Le brick 5,75 x 24,5 s'obtient par la double plaque de pré-découpage qui se sépare en construction.
. N - Mnutka 5,75 x 24,5 cM nony4aeTcs U3 ABOWHON NNACTUHbI C NpeABapUTENbHO CAeNaHHbIM
575x245 cm - 23% 96 X9mm nasom, kotopast npu 4HbIX paBoT.

PELDANOS - STEPS - MARCHES - CTYMNEHU

-~

PELDANO ML CARTABON ML
245x 33 x4 cm-96%130%16" 13 mm 33x33x4cm-130%130%16"  x14 mm

!

108
PIEZAS ESPECIALES - SPECIAL PIECES - PIECES SPECIALES - CNIELIMATIbHBIE 3NIEMEHTbI
L
Z
®)
-
(%)
ZANQUIN ML IZDA./DCHA. RODAPIE
395x175cm - 158" x 7" 9x245cm-36"x96"

VIERTEAGUAS
15%x245x4cm-59'x96"x 16"  X10 mm

/]

exagres

TECHNICAL SOLUTIONS

]



MINK 12X24,5 Cr:i g _MA_I_:l_HAﬁAN MINK 5,75)524_,5_"CM - PE&DANO ML 24,5)(.3.3.)_(4 CM - CARTABON ML 33X3?2(#CM




MANHATTAN
RED

GRES EXTRUIDO - EXTRUDED KLINKER - GRES EXTRUDE - 9KCTPYAUPOBAHHbI KEPAMOIPAHUT

SCenoaesnan
C-2

R1 <1.5% V3

FORMATOS - SIZES - FORMATS - ®OPMATbI

MANHATTAN RED
245x245cm-96'%96" 29 mm

MANHATTAN RED
12x 245 cm - 47'x 96 X 9mm

_ *El brick 5,75x24,5 se consigue de la plaqueta doble de precorte que se separa en obra

The 5.75 x 245 brick is achieved from the double pre-cut plate that is separated on site.
MANHATTAN RED Le brick 5,75 x 24,5 s'obtient par la double plaque de pré-découpage qui se sépare en construction.
. N Mnutka 5,75 x 24,5 cM nony4aeTcs U3 ABOWHON NNACTUHbI C NpeABapUTENbHO CAeNaHHbIM
575x245cm-23% 96 X9mm nasom, kotopasi npn 4HbIX paboT.

PELDANOS - STEPS - MARCHES - CTYMNEHU

_ =

PELDANO ML CARTABON ML
245%x 33 x4 cm-96%130%16" 13 mm 33x33x4cm-130%130%16"  X14 mm

110
PIEZAS ESPECIALES - SPECIAL PIECES - PIECES SPECIALES - CNEUMANBHbIE 3NEMEHTbI
L
Z
®)
-
(%)
ZANQUIN ML IZDA./DCHA. RODAPIE
395x175cm-158"x 70" 9x245cm-36"x96"

VIERTEAGUAS
15%x245x4cm-59'x96"x 16" X10 mm

exagres

TECHNICAL SOLUTIONS

—



i
3

1]

TN

OUTDOOR: MANHATTAN RED-12X24,5 CM - MANHATTAN RED 5,75X24,5CM - MANHATTAN RED 24,5X24,5CM - VIERTEAGUAS 12X24,5X5 CM
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STONE

P o 1—"_.:[;

| e é!‘f

R LRTIACS
e 1

exagres

TECHNICAL SOLUTIONS

i i

1

! a5 ]

L g
o i T k
-

80t e o T

b= T
Serle en extrusion que 5|mula uqa-plgdra antideslizante recomendada para
Su Uso en exteriores. Disponible en tres colores; bone, ocre y gris. Como pieza
especial incluye las piezas para la terminacién del borde de piscina.

Extrusmn series that simulates anti- slip stone, recommended for use

. outdoors Available in three colours: bone, ochre and grey. As a special piece,

it includes pleces for com |ng pooledgmg+ =

_ Série en ext[usmn qui simule une ple,r're antltglsse recommandée pour une

utlllsatlon en extérieur. Disponible e&ﬂ"ors  couleurs: bone, ocre et gris. Comme
piece spemale elle inclut-les piéces pour teﬁuner la margelle de piscine.

Cepm] chrpynmpoaaquro KepamorpaHuTa, MMUTUPYIOLLErO MPOTUBOCKOMB3ALLMIA
kameHb. PekomeHayertca ,q.ﬁg _HapyxHol OTAenku. [locTynHa B Tpex LBeTax:
KOCTSIHOM, OXPbl 1 CEPOM. B kayecTse crieLmarnbHbIX 3IeMEHTOB BKItoYaeT B cebst
v3penvsa Anst oTAenkM Kpomku GaccenHa.



. ?__._.-@UTDOOR: PETRA BONE 33X33 CM (C-3)



PETRA
GRIS

GRES EXTRUIDO - EXTRUDED KLINKER - GRES EXTRUDE - 3KCTPYANPOBAHHbIN KEPAMOTPAHUT

cdnoaeQoo

R12 CLASEC C-3 <15% V2

FORMATOS - SIZES - FORMATS - ®OPMATbI

PETRA GRIS
33 x33cm-130% 130" X710 mm

TABICA PETRA ETNA
15x33cm-590% 130" x10mm

TACO PETRA ETNA
8x8cm-315% 315" X10 mm

PELDANOS - STEPS - MARCHES - CTYMNEHU

PELDANO FIORENTINO CARTABON FIORENTINO
33x33x3cm-130%130%x12"  x12 mm 33x33x3cm-130%130%12" X174 mm
14
PIEZAS ESPECIALES - SPECIAL PIECES - PIECES SPECIALES - CMELMASbHBIE 3NEMEHTbI
L
4
©)
.
m 2
ZANQUIN FIORENTINO DCHA/IZDA RODAPIE
395x 175 cm-158% 7.0" 9x33cm-36% 130
35cm
.

BORDE PISCINA ANGULO INTERIOR PISCINA ANGULO EXTERIOR PISCINA
28 x 33 cm - 11.0'% 130" 33x33cm-130% 130" 28 x 28 cm - 1NO0'x 110"
exagres

TECHNICAL SOLUTIONS

—



INDOOR & OUTDOOR FLOOR: PETRA GRIS 33X33 CM



PETRA
BONE

GRES EXTRUIDO - EXTRUDED KLINKER - GRES EXTRUDE - 9KCTPYAUPOBAHHbI KEPAMOIPAHUT

SClnoaecoan

R12 CLASEC C-3 <15% V2

FORMATOS - SIZES - FORMATS - ®OPMATbI

}--Jrl.’.

PETRA BONE
33x33cm-130% 130" X 10 mm

TABICA PETRA ETNA
15x33cm-590% 130" x10 mm

TACO PETRA ETNA
8x8cm-315% 315" X 10 mm

PELDANOS - STEPS - MARCHES - CTYMNEHU

PELDANO FIORENTINO CARTABON FIORENTINO
33x33x3cm-130%x130%12"  x12mm 33x33x3cm-130%x130%1.2" X14 mm
16
PIEZAS ESPECIALES - SPECIAL PIECES - PIECES SPECIALES - CMELMASbHBIE 3NEMEHTbI
Ll p— ==
4
o]
= |
m o 2
ZANQUIN FIORENTINO DCHA/IZDA RODAPIE
395x175cm-158% 70" 9x33cm-36'%x 130"
35cm
h a \‘__“-dﬂr‘
] -
. =
BORDE PISCINA ANGULO INTERIOR PISCINA ANGULO EXTERIOR PISCINA
28 x 33 cm - 110 130" 33x33cm-130% 130" 28 x 28 cm - MO 110

exagres

TECHNICAL SOLUTIONS



35cm

PETRA
OCRE

GRES EXTRUIDO - EXTRUDED KLINKER - GRES EXTRUDE - 9KCTPYAVPOBAHHbIM KEPAMOIPAHUT

Sldoaeaon

R12 CLASEC C-3 <15% V2

FORMATOS - SIZES - FORMATS - ®OPMATbI

PETRA OCRE
33 x33cm-130% 130" X170 mm

TABICA PETRA ETNA
15x33cm-590% 130" X170 mm

TACO PETRA ETNA
8x8cm-315% 315" X 10 mm

PELDANOS - STEPS - MARCHES - CTYMNEHWU

PELDANO FIORENTINO CARTABON FIORENTINO
33x33x3cm-130%130%12"  x12 mm 33x33x3cm-130%130%12" 14 mm

PIEZAS ESPECIALES - SPECIAL PIECES - PIECES SPECIALES - CNELWATBHbIE SNMEMEHTbI

ZANQUIN FIORENTINO DCHA/IZDA RODAPIE
395x 175 cm - 158 70" 9x33cm-36%130"

BORDE PISCINA ANGULO INTERIOR PISCINA ANGULO EXTERIOR PISCINA

28 x 33 cm - 110% 130 33x33cm-130% 130" 28 x 28 cm - 110'x 110"

17
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STONE

Je una piedra suave y con
nto en acabado liso como

f soft stone with fine relief.
-slip finish for use outdoors.

pierre douce et au relief fin.
ion lisse quanti-glisse pour

oTOpasi BOCCO3AaeT Au3aiH
nAT UBETax, C rMaakon unu
OTAENkKU.

exagres

TECHNICAL SOLUTIONS



VyNTVENSEERRS P SEZERNETER D ST T

INDOOR: YEGA OCRE 33X33 CM



VEGA
CAMEL

GRES EXTRUIDO - EXTRUDED KLINKER - GRES EXTRUDE - 3KCTPYAUPOBAHHbIN KEPAMOTPAHUT

Cadoaean
1 V1

R C- <1.5%
R10 Cc-2

FORMATOS - SIZES - FORMATS - ®OPMATbI

VEGA CAMEL c1/c2
33x3%3cm-130%x 130" X 10 mm

PELDANOS - STEPS - MARCHES - CTYMNEHU

D> ©

120 PELDANO FIORENTINO B c/c2 CARTABON FIORENTINO ci/c2
33x33x3cm-130%130%1.2" X12 mm 33x33x3cm-130%130x12" 14 mm

% PIEZAS ESPECIALES - SPECIAL PIECES - PIECES SPECIALES - CMELIMATIbHbIE 3NIEMEHTbI

0]

-

(%)

= o e

ZANQUIN FIORENTINO IZDA./DCHA. RODAPIE VIERTEAGUAS
395x175cm - 158 x 70" 9x33cm-36"x 130" 12x33x3cm-36x130'x 12" X12mm

exagres

TECHNICAL SOLUTIONS



VEGA
VISON

GRES EXTRUIDO - EXTRUDED KLINKER - GRES EXTRUDE - 3KCTPYANPOBAHHbIN KEPAMOIPAHUT

ap
CRdoaean
1 V1

RO C- <1.5%
R10 C-2

FORMATOS - SIZES - FORMATS - ®OPMATbI

VEGA VISON c1/c2
33x33cm-130% 130" X 10 mm

PELDANOS - STEPS - MARCHES - CTYMNEHU

D> ©

PELDANO FIORENTINO cice CARTABON FIORENTINO [ C-1/C-2
33x33x3cm-130'%130'x12" X12 mm 33x33x3cm-130%x130%x12" X14 mm

PIEZAS ESPECIALES - SPECIAL PIECES - PIECES SPECIALES - CNELUMANBHBIE 3NEMEHTbI

I

ZANQUIN FIORENTINO IZDA./DCHA. RODAPIE VIERTEAGUAS

395x175cm-158"x 70" 9x33cm-36"x130" 12x33x3cm-36"x130"x 12"

X12 mm

121



STONE

VEGA
GRIS

GRES EXTRUIDO - EXTRUDED KLINKER - GRES EXTRUDE - 3KCTPYAUPOBAHHbIN KEPAMOTPAHUT

CEnoaea
1

R C- <1.5% 4
R10 Cc-2

FORMATOS - SIZES - FORMATS - ®OPMATbI

VEGA GRIS BCc1/c2
33x33cm-130% 130" X 10 mm

PELDANOS - STEPS - MARCHES - CTYMNEHU

PELDANO FIORENTINO @ ci/c2 CARTABON FIORENTINO c1/c2
33x33x3cm-130%130x12" X12 mm 33x33x3cm-130%13.0%12" 14 mm

PIEZAS ESPECIALES - SPECIAL PIECES - PIECES SPECIALES - CMELIMATIbHbIE 3NIEMEHTbI

ZANQUIN FIORENTINO IZDA./DCHA. RODAPIE VIERTEAGUAS

395x175cm-158"x 70" 9x33cm-36"x130" 12x33x3cm-36"x130"x 12"

exagres

TECHNICAL SOLUTIONS

X12mm



VEGA
ROJO

GRES EXTRUIDO - EXTRUDED KLINKER - GRES EXTRUDE - 9KCTPYAUPOBAHHbI KEPAMOMPAHUT

CRdoaean
C-1

RO - <1.5% i
R10 C-2

FORMATOS - SIZES - FORMATS - ®OPMATbI

VEGA ROJO c1/c2
33 x33cm-130% 130" X170 mm

PELDANOS - STEPS - MARCHES - CTYNEHM

< €

PELDANO FIORENTINO ci/c2 CARTABON FIORENTINO ci/c2 123
33x33x3cm-130%130x12" X12mm 33x33x3cm-130%x130x12" 14 mm

PIEZAS ESPECIALES - SPECIAL PIECES - PIECES SPECIALES - CMELUMAIbHbIE AMIEMEHTbI

" g =

ZANQUIN FIORENTINO 1ZDA./DCHA. RODAPIE VIERTEAGUAS
395x175cm-158"x 70" 9x33cm-36"x 130" 12x33x3cm-36"x130"x 12" X12mm



VEGA
OCRE

GRES EXTRUIDO - EXTRUDED KLINKER - GRES EXTRUDE - 3KCTPYAVPOBAHHbI KEPAMOIPAHUT

ap
CEnoaea
C-1 V1

R9 - <1.5%
R10 Cc-2

FORMATOS - SIZES - FORMATS - ®OPMATbI

VEGA OCRE c1/C2
33x33cm-130% 130" 210 mm

PELDANOS - STEPS - MARCHES - CTYMNEHU

D> ©

124 PELDANO FIORENTINO ci/c2 CARTABON FIORENTINO c1/c2
33x33x3cm-130%x130%1.2" 12 mm 33x33x3cm-130%130%x12" X714 mm

% PIEZAS ESPECIALES - SPECIAL PIECES - PIECES SPECIALES - CNELMATbHBLIE 3NIEMEHTbI

®)

-

(%)

- e =

ZANQUIN FIORENTINO IZDA./DCHA. RODAPIE VIERTEAGUAS
395x 175 cm - 158" x 70" 9x33cm-36"x 130" 12x33x3cm-36"x130'x 12" X12mm

exagres

TECHNICAL SOLUTIONS



INDOOR: VEGA OCRE 33X33 CM




ANEO

y suave y elegante, disponible
dos superficiales en liso y
>spacios tanto del interior

slate design, available in
S available with smooth
bors and outdoors spaces.

bux et élégant, disponible
lerraneo est disponible en
ale pour les espaces a la

Konnekuusi, Boccosgatoliasi OMeHb MArKWUIA 1 dMeraHTHbIN LeMEHTHO-LUMMEPHbIA An3aiiH.
[octynHa B AByx uBetax M AByx dopmatax. Konnekumsi Mediterraneo Bbinyckaetcs c
rmagKkoy WM NPOTUBOCKOMNb3SLLEN MOBEPXHOCTBIO M MOXET MWCMONb30BaTbCA Kak Ans
BHYTPEHHEN, TaK N HapY>KHOWN OTAESKN.

exagres

TECHNICAL SOLUTIONS




INDOOR: PELDANO RECTO GRAFITO 33X33X3 CM (C-1) - ZANQUIN RECTO IZDA. GRAFITO 42,3X17,5 CM (C-1)



MEDITERRANEO
GRAFITO

GRES EXTRUIDO - EXTRUDED KLINKER - GRES EXTRUDE - 3KCTPYAMPOBAHHbI KEPAMOTPAHUT

|
a
R9 C-1 <1.5% \%l
R11 C-3
MEDITERRANEO GRAFITO C1/C3 MEDITERRANEQO GRAFITO C1/C3
33x665cm-130% 262" 10 mm 33x33cm-130%x 13.0° 10 mm
PELDANO FIORENTINO C-1/C-3 CARTABON FIORENTINO c/c-3 PELDANO RECTO C1/c3
33x33x3cm-130% 13012 12 mm 33x33x3cm-130% 13012 14 mm 33x33x3cm-130%130'%12" 12 mm
128
Z
<
m
84 ZANQUIN FIORENTINO IZDA./DCHA. ZANQUIN RECTO IZDA./DCHA. RODAPIE
) 395x175cm-158" x 7.0° 423 x175cm - 167" x 7.0 9x33cm-36"x130"
VIERTEAGUAS PASAMANOS 12 PASAMANOS 15
12x33x3cm-36"x130"x 12" 12 mm 125x665%x4 cm-36"%x262"x16" 1B55x665%x4 cm-6.1x262%16"

exagres

TECHNICAL SOLUTIONS



i
/| NDOW&XOO,S CM(C-1) 1




MEDITERRANEO
ARENA

GRES EXTRUIDO - EXTRUDED KLINKER - GRES EXTRUDE - 3KCTPYAMPOBAHHbI KEPAMOTPAHUT

|
a
R9 C-1 <1.5% \%l
R11 C-3
MEDITERRANEO ARENA C1/C3 MEDITERRANEO ARENA C1/C3
33x665cm-130% 262" 10 mm 33x33cm-130%x 13.0° 10 mm
PELDANO FIORENTINO C- 5 CARTABON FIORENTINO C-1/C-3 PELDANO RECTO
33x33x3cm-130% 13012 12 mm 33x33x3cm-130% 13012 14 mm 33x33x3cm-130%130'%12"
130
Z
<
m
84 ZANQUIN FIORENTINO IZDA./DCHA. ZANQUIN RECTO IZDA./DCHA. RODAPIE
) 395x175cm-158"x 7.0’ 423 x175cm - 167" x 7.0’ 9x33cm-36"x130°
VIERTEAGUAS PASAMANOS 12 PASAMANOS 15
12x33x3cm-36"x130"x 12" 12 mm 125x665%x4 cm-36"%x262"x16" 1B5x665 x4 cm-61x262%16"
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_ OUTDOOR: MEDITERRANEQ"ARENA 33X66,5 CM (C-3)

= "PELDANO RECTO 33X33X3 CM (C-3)
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le klinker et les métaux en

C [Au3aiHOM  CnaHLEeBOoro

aetcst B ¢popmate: 33 x 33

cM. BocnpousBoauT naeanbHoe couveTaHue KnvHkepa ¢ Metannamu, jawliee B
pesynsTate HeobbIKHOBEHHbIE 3hEKThI.

exagres

TECHNICAL SOLUTIONS







METALICA
PURPLE

GRES EXTRUIDO - EXTRUDED KLINKER - GRES EXTRUDE - 9KCTPYAUPOBAHHbI KEPAMOIPAHUT

ceoaea
C-1

RO <1.5% 4

FORMATOS - SIZES - FORMATS - ®OPMATbI

METALICA PURPLE
33x33cm-130% 130" x10mm

PELDANOS - STEPS - MARCHES - CTYMNEHU

&

PELDANO FIORENTINO CARTABON FIORENTINO
134 33x33x3cm-130%13.0'x12" X12 mm 33x33x3cm-130%130'x12" Y14 mm

PIEZAS ESPECIALES - SPECIAL PIECES - PIECES SPECIALES - CMELMATbHbIE ANIEMEHTHI

METAL

ZANQUIN FIORENTINO IZDA./DCHA. RODAPIE
395x175cm-158"x 7.0 9x33cm-36"x130"
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METALICA
CHERRY

GRES EXTRUIDO - EXTRUDED KLINKER - GRES EXTRUDE - 9KCTPYAUPOBAHHbI KEPAMOIPAHUT
ok

RO C-1 <1.5% 4

METALICA CHERRY
33x33cm-130% 130" 10 mm

> >

PELDARNO FIORENTINO CARTABON FIORENTINO
136 33% 33 x 3 cm - 130 13012" 12 mm 33%x33x3cm-130%130%12° 214 mm
g
l—
>
ZANQUIN FIORENTINO IZDA./DCHA. RODAPIE
395x 175 cm - 158" x 70" 9% 33 cm- 36 x 130"
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METALICA
BASALT

GRES EXTRUIDO - EXTRUDED KLINKER - GRES EXTRUDE - 9KCTPYAUPOBAHHbI KEPAMOIPAHUT

cenoaesa
C-1

RO <1.5% \

FORMATOS - SIZES - FORMATS - ®OPMATbI

METALICA BASALT
33x33cm-130% 130" x10 mm

PELDANOS - STEPS - MARCHES - CTYMNEHU

@ »r o

PELDANO FIORENTINO CARTABON FIORENTINO

33x33x3cm-130%130'x12" X12mm 33x33x3cm-130%130%12" 214 mm 137

PIEZAS ESPECIALES - SPECIAL PIECES - PIECES SPECIALES - CMELUATIbHBIE 3NIEMEHTbI

ZANQUIN FIORENTINO IZDA/DCHA. RODAPIE
395x175cm - 158" x 7.0 9x33cm-36"x 130"




METALICA
VULCANO

GRES EXTRUIDO - EXTRUDED KLINKER - GRES EXTRUDE - 9KCTPYAUPOBAHHbI KEPAMOIPAHUT

ceoaea
C-1

RO <1.5% 4

FORMATOS - SIZES - FORMATS - ®OPMATbI

METALICA VULCANO
33x33cm-130% 130" x10mm

PELDANOS - STEPS - MARCHES - CTYMNEHU

N

PELDANO FIORENTINO CARTABON FIORENTINO
138 33x33%x3cm-130% 130'x12" X12 mm 33x33x3cm-130%130'x12" Y14 mm

PIEZAS ESPECIALES - SPECIAL PIECES - PIECES SPECIALES - CMELUWATbHbIE ANIEMEHTHI

METAL

ZANQUIN FIORENTINO IZDA./DCHA. RODAPIE
395x175cm-158"x 7.0 9x33cm-36"x130"

exagres
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TECHNICAL SOLUTIONS - SOLUTIONS TECHNIQUES - TEXHUYECKWE PELLEHUA

Exagres se caracteriza por ofrecer una amplia gama de producto conformado mediante extrusién, con elevadas
caracteristicas técnicas, ideales tanto para el interior como el exterior de la vivienda, ademés de poderse dirigir a espacios
publicos y privados.

Con el proceso de extrusidén se consiguen piezas con determinadas geometrias y secciones complejas imposibles de
alcanzar mediante el prensado, dando asi soluciones completas para recubrimientos integrales y homogéneos con un
mismo material ceramico.

Todo esto unido con la tecnologia de impresién digital, que permite decorar con cualquier disefio la pieza ceramica por
completo, desde los bajos relieves hasta los diferentes planos que ofrecen nuestras piezas, hace que Exagres pueda ofrecer
un producto Unico y de calidad superior tanto técnica como estéticamente.

El objetivo principal de Exagres son los clientes, por ese motivo estamos al corriente de las Ultimas tendencias para poder
ofrecer productos innovadores como soluciones en escalones de gran formato y piscinas.

Exagres is characterised by the wide range of products, shaped through extrusion, that it has on offer. These products have
important technical characteristics, ideal for both inside and outside the home, as well as being suitable for both public and
private spaces.

Through the extrusion process, pieces are obtained with certain geometries and complex sections that are impossible
to achieve through compacting, thus providing complete solutions for integral and standardised cladding with the same
ceramic material.

All of this, together with the digital printing technology which permits decoration on the entire ceramic piece with any design,
from low relief to the various images offered by our pieces, means that Exagres can offer a unique product with superior
quality both technically and aesthetically.

The principal objective of Exagres is our customers, therefore we stay up to date with the latest trends in order to be able to
offer innovative products as solutions for large scale stairs and swimming pools.

La particularité d’Exagres est d'offrir une large gamme de produits mis en forme par extrusion, aux grandes caractéristiques
techniques, idéales aussi bien pour lintérieur que pour lextérieur du logement, en plus de pouvoir s'adresser a des espaces
publics et privés.

Gréace au procédé d'extrusion, il est possible d’obtenir des pieces aux géométries spécifiques et des sections complexes
impossibles a atteindre par le pressage, apportant ainsi des solutions complétes pour des revétements intégraux et
homogeénes avec un méme matériau céramique.

Tout cela associé a la technologie d'impression numérique, qui permet de décorer entiérement avec n'importe quel design
la piéce céramique, des bas-reliefs aux différents plans qu'offrent nos piéces, permet a Exagres d'offrir un produit unique et
de qualité supérieure aussi bien technique qu'esthétique.

L'objectif principal d’Exagres sont les clients, pour cette raison nous suivons les derniéres tendances afin de pouvoir offrir
des produits innovants tels que des solutions pour le marché des piscines et des marches de grand format.

Komnanusa Exagres npeanaraeT LWMPOKUIA CNIEKTP MPOAYKLMM, UFOTOBIIEHHOMN MyTEM 3KCTPY3UK, C BbICOKUMMU TEXHUYECKUMU
XapaKkTepucTvkamu, naeanbHO NMOAXOAsALEN Kak AN BHYTPEHHEN, Tak 1 Hapy>KHOW OTAENKU JOMOB, B AOMOSMHEHME K TOMY,
4YTO OHa MOXET UCMOMb30BaTLCH AMS YaCTHbIX M OBLLECTBEHHbIX MPOCTPAHCTB.

C noMoLLbI NMPOLECCa KCTPY3UK Mbl MOXEM U3rOTaBNMBATL U3LENWS C 3a4aHHbIMU pa3Mepamu U CIIoXHbIMK hopmamu,
KOTOpblE HEBO3MOXHO AOCTMYb MyTEM MPECCOBaHWS, YTO MO3BOMSET HaM Npefnaratb YHWBEPCAlbHbE PELUEHUs Ans
KOMIMIEKCHOW 1 OLHOPOLHON OTAENKM C OOHUM M TEM 3KE BUAOM KEPAMWUYECKOro MaTtepuana.

Bce 3TO B couyeTaHMM C TexHonorven LUcpoOBOW MeyaTn, KoTopasi MO3BOMSET HaHOCWUTb Nobble K300paxeHus Ha
Kepammyeckyto NUTKy, HaunHasi OT peribeHbIX TEKCTYP U 3aKkaH4MBasi pa3nuyHbIMW LiBETOBLIMU PELLEHNSIMU BbIMyCKaeMbIX
Hamn un3genuin, nossonsieT komnawun Exagres npeanarate YHWKanbHYK BbICOKOKAYECTBEHHYIO MNPOAYKLMIO Kak C
TEXHUYECKON, TaK N 9CTETUHECKON TOUKUN 3pEeHUs.

OcHoBHOW 3agadeit koMmnaHum Exagres siBnsieTcst yaoBNETBOPEHWE NOTPEOHOCTEN KNUEHTOB, NMO3TOMY Mbl BCErga creaum
3a nocrnegHNMU TEHAEHUMSIMU C TeM, YTOGbI npeanarate UHHOBALMOHHYHO NMPOAYKUMIO Kak KpynHOMOPMaTHbIE CTYMeHU 1
nsaenva ans 6accenHos.
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STEPS - MARCHES - CTYNEHW/

‘ PELDANO ‘
FIORENTINO
33x33x3cm
CARTABON
FIORENTINO

‘ 33x33x3cm ‘

VEGA 33x33x3cm

QOcre Rojo Camel Visén Gris
NATURA  33x33x3cm PETRA  33x33x3cm
Kenia Etna Creta Bone Gris Ocre
MEDITERRANEO ~ 33x33x3cm  ALHAMAR  33x33x3cm METALICA  33x33x3cm
Arena Grafito Blanco Paja Salmén Rojo Purple Vulcano Cherry Basalt
PELDANO ML
245 x 33 x4 cm
33x33x4cm
CARTABON ML
33x33x4cm
MANHATTAN 245 x 33 x 4 cm ROCA 33x33x4cm
White Grey Mink Red Polar
ALBAROC ~ 33x33x4cm
Boal Galena Hulla
‘ PELDANO ‘
RECTO
33x33x3cm
MEDITERRANEO 33 x 33 x 3 cm ROCA 33x33x3cm
Arena Grafito Polar

exagres
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STEP 120 - MARCHE 120 - CtyneHb 120 cm

El peldafio 120 es un avance como solucién constructiva, que se adapta a las necesidades del mercado actual, evitando
cortes y juntas.

Step 120 is an advance as a constructive solution, which adapts to the needs of the current market, avoiding cuts and joints
La marche 120 représente un progres comme solution de construction, qui sadapte aux besoins du marché actuel, en évitant
les coupures et les jointures.

CTyneHb 120 cM SIBNAETCS LWAroM Bepes B Ka4eCTBE KOHCTPYKTUBHOIO PELLIEHNS], YTO OTBEYAET NOTPEBHOCTSIM COBPEMEHHOTO
pbIHKa 1 MO3BOMSIET NPEAOTBPATUTL PE3KY NIUTKK 1 06pa3oBaHye LIBOB.

PELDANO 120
FIORENTINO

33x120x 3 cm

MARBLES  33x120x 3 cm KIOTO  33x120x 3 cm
L8
Calacatta Travertino Crema Marfil Roble Nogal Wengué
Q& S
R9 C-1 RIO C-1

PELDANO 120
RECTO

33x120x 3 cm
33x60 x3cm

142

MARBLES  33x120x3cm -33x60x3cm KIOTO  33x120x 3 cm MARKINA 33 x 120 x 3 cm

Bn e

Calacatta  Travertino  Crema Marfi Roble Nogal Wengué Bianco Nero

S, Q Q
R1M C-3 RIO C-1 RO C-1

R C-3* *s6lo markina bianco

LITOS 33x120x3cm ALBAROC  33x120x 3 cm YOHO 33x120x3cm
. :

Artico Sabana Siberia Boal Galena Hulla Maple Natural Oak Teca
S, S, S,
R12 C-3 R12 C-3 RO C-1
RN C-3
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STEP 120 - MARCHE 120 - CtyneHb 120 cm

REMATE
PELDANO
FIORENTINO
DCHA/IZDA
3x33cm
MARBLES 3 x 33 cm KIOTO  3x33cm
B
Calacatta Travertino  Crema Marfil Roble Nogal Wengué
REMATE
PELDANO
RECTO
3x33cm
MARBLES 3 x 33 cm KIOTO  3x33cm LTOS  3x33cm ALBAROC ~ 3x33cm
Calacatta Travertino Crema Marfil Roble Nogal Wengué Artico Sabana Siberia Boal Galena Hulla
MARKINA 3 x 33 cm YOHO  3x33cm
oLl ..
B\anc‘o Nero Maple Natural Oak Teca

~

A - PELDANO RECTO 120 33 x 120 x 3 cm
B - REMATE PELDANO RECTO 3 x 33 cm
C -TABICA15x 120 cm

D - ZANQUIN RECTO IZDA. 18 x 40 cm



SKIRTING BOARD - PLINTHE - JleCTHUYHBIN NAKHTYC

PETRA  395x175cm
Bone Gris Ocre
VEGA 395x%x175cm
Qcre Rojo Camel Visén
METALICA 395x175cm
Purple Vulcano Cherry Basalt

ROCA 395x175cm

]
Polar
MANHATTAN ~ 395x175cm
White Grey Mink Red

Gris

ROCA 423x175cm

MEDITERRANEO

Polar Arena Grafito

exagres
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423 x 175 cm

KIOTO 385 x175cm
Roble Nogal

ALHAMAR  395x 175 cm

Blanco Paja Salmon

LUCCA  395x175cm
Terra Grigo
KIOTO 423 x175cm
Roble Nogal Wengué

Wengué

Rojo

YOHO

Maple

ZANQUIN
FIORENTINO
IZDA/DCHA.

395x175cm

MEDITERRANEO 395 175 cm

Arena Grafito

NATURA 385x175cm

Kenia Etna Creta

ZANQUIN
ML
IZDA./DCHA.

395x175cm

ZANQUIN
RECTO
IZDA./DCHA.

423 x17,56cm

423 x 175 cm

Natural Oak Teca




SKIRTING BOARD - PLINTHE - JTeCTHUYHbI NAUHTYC

LTOS  18x40cm
0 ow |
! RECTO
Artico Sabana Siberia IZDA/DCHA
ALBAROC 18 x40cm
‘ 18 x40 cm ‘
Boal Galena Hulla
MARBLES 18 40 cm
Lo 8
Calacatta Travertino Crema Marfil
MARKINA 18 x40 cm
B\ar\c‘o Nero
ALBAROC ~ 18 x40 cm
ZANQUIN
ML
Boal Galena Hulla IZDA/DCHA
18 x40 cm
MARBLES 18 40 cm
ZANQUIN
Lo 8 FIORENTINO
Colacatta  Travertino  Crema Marfil |ZDA./DCHA.
18 x40 cm
145

/T

A - ZANQUIN RECTO DCHA 18 x 40 cm
B - ZANQUIN ML IZDA 18 x 40 cm
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SWIMMING POOL SOLUTIONS - SOLUTIONS PISCINES

MARBLES

B

Calacatta Travertino

BOARQ

Crema Marfil

R C-3 CLASEC

~
&

MARBLES

B

Calacatta

Travertino

MEDIACANA
33 x4 cm-r-3cm

UNA
4x4cm

Crema Marfil

Y

=

ARISTA
33x3cm-r-3cm

UNA ARISTA
3x3cm

NATURA ~ 28x665cm PETRA  28x33cm
Kenia Etna Creta Gris
o@D Q

R1 C-3 CLASEC

YOHO 45x75¢cm

Maple Natural

S84

R1 C-3 CLASEC

exagres
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R12

Oak Teca

C-3 CLASEC

Ocre

LUCCA

Terra

&

i <>

RN

- Peluenunst ansa 6acceiiHoB

‘ BORDE ‘
PISCINA

PELDANO RECTO
33x60x3cm

PIEZAS
VASO PISCINA

BORDE
PISCINA

28 x 66,5 cm
28 x 33 cm

ANG. INTERIOR
33x33cm

ANG. EXTERIOR
‘ 28 x28 cm

28x33cm

Grigo

(8]
w
e}
>
%)
m
e}

BORDE
PISCINA
45x75x3cm




SWIMMING POOL SOLUTIONS - SOLUTIONS PISCINES

LITOS ROCA
‘& 7y
Q b
Artico Sabana Siberia RI2 CLASEC C-3 Polar

MEDIACANA —
33 x4 cm-r-3cm »

ﬂ URA 4
4x4cm

ROCA LITOS

]

Sabana

Artico

A~ REJILLA 245 x 245 cm ( COLOCACION ALTERNADA A 180° )
B - BORDE DESBORDANTE 28 x 665 cm
C - REJILLA 245 x 245 cm ( COLOCACION ALTERNADA A 180° ), VISTA CENITAL

Siberia

.
(S S <

R12 CLASEC C-3

ARISTA

33x3cm-r-3cm

UNA ARISTA

3x3cm

- Pellenus ona 6acceiHos

180° C
>

BORDE
DESBORDANTE
28 x 66,5 cm

REJILLA
245x245cm

PIEZAS
VASO PISCINA

<> 180°
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WINDOW SILLS - APPUIE DE FENETRE - MoaoKoHHMK

DESCRIPCION « DESCRIPTION « DESCRIPTION « OMMCAHWE

» Forma rectangular con borde lateral redondeado provisto de goterdn. Superficie inferior ranurada en cola de
milano para optimizar el agarre al soporte.

« Rectangle shape with lateral rounded edge provided with big drop. Back tile in dove tail profile to improve the
hold to the stab.

» Format rectangulaire, le bord latérale arrondie avec dispositif anti-goute. La surface inférieure fendue en queue
d'aronde pour optimiser ladhérence de appui.

* QreMeHTbI IMEIOT NPSIMOYTorbHYH POpMY C OHBLIM 3aKPYTEHHBIM KpaeM Ans obnerdkens apexaxa. O6opoTHast
CTOPOHa 3M1EMEHTOB BbIMOMHEeHa B (hopMe CeveHns “NacToMKUH XBOCT” AN HaAexHoW duKcaumnm anemMeHTa.

APLICACIONES Y COLOCACION « APPLICATIONS AND INSTALLATION « APPLICATIONS ET POSE
MPUMEHEHWVE U MOHTAX

« Vierteaguas en ventanas, marquesinas, voladizos, repisas, remate superior de muros medianeros, perimetrales y
cercas.

« Window Sills in windows, porches, projecting, brackets, top finishing for diving walls, perimeter walls and fences.
« Appuie pour les fenétres, marquises, rebords, finition superieur de murs mitoyens, des clétures, etc.

» [laHHasi NnuTa yknagaslBaeTcsi Kak MOAOKOHHUK, Tak e MOAXOAWT Afs OTAEMNKM Teppac, U3ropoden, a Tak ke Kak
Hapy»Hasi 06I1LoBKa.

‘ VIERTEAGUAS ‘

15x245x4cm
12x33x3cm
‘ 15x33x4cm ‘

MANHATTAN 15x245x4 cm

White Grey Mink Red
MEDITERRANEO  12x 33 x 3 cm

Arena Grafito

VEGA  12x33x3cm

Ocre Rojo Camel Visén Gris

LUCCA  15x33x4cm ALHAMAR 15 x33 x4 cm

Terra Grigio Blanco Paja Salmon Rojo

exagres
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HANDDRAILS MAIN COURANT - COUVRE MURS - NOPYYHW

DESCRIPCION « DESCRIPTION « DESCRIPTION « OMMCAHVE

« Forma rectangular con bordes laterales redondeados provistos de goterdn, la parte superior dispone de una ligera
curvatura que facilita el drenaje. Superficie interior ranurada en cola de milano para optimizar el agarre al soporte.
« Rectangle shape with lateral rounded edges provided with big drop, the top side has a slight curvature (bend) to
ease the drainage. Back tile in dove tail profile to improve the hold to the stab.

» Format rectangulaire, les bords latérales arrondis avec dispositif anti-goute, la partie supérieure dispose d’une
trés légére courbature pour faciliter le drainage. Superficie intérieur rainurer pour faciliter la pose sur tous types de
support.

o OrieMeHTbl MMEIOT MPSIMOYrOfbHYI0 (POPMY C 3aKPYrEHHbIMU KpasiMy MO YriiaM,BEPXHSISi CTOpOHa MMeeT
HeBonbLIon M3rnb ans obnerdenus apeHaxa. OBGOPOTHAsi CTOPOHA 3MIEMEHTOB BLIMOMHEHA B hOPME CeyveHust
“NacToOMKUH XBOCT” ANst HAAEXKHOW hrKcaummn aneMeHTa.

APLICACIONES Y COLOCACION « APPLICATIONS AND INSTALLATION « APPLICATIONS ET POSE e
MPUMEHEHWVE 1 MOHTAX

» Cubremuros, antepechos de terrazas, azoteas, tendederos, escaleras, pretiles y coronacion de cercas y muros
divisorios.

« Top-wall finishing, terrace parapets, flat roofs, drying places, stairs, handrails and tops for fences and dividing walls.
» Main courante, couvre-murs, finition de murs verticales, etc.

* Vcnonb3ayeTcs B ka4ecTBe MopyYHEN 1 Nepun NecTHUL. MoxeT NpuMeHAeTcs AN UHULLHON OTAENKM NapaneTos
Tepacc, MMOCKUUX KpbILL, BEPXHEro 06MLIOBOYHOIO aieMeHTa CTEHOK, NEePropoaok U T.4.

‘ PASAMANOS ‘

125x 66,5 x4 cm
155 x 66,5 x 4 cm
MEDITERRANEO ALBAROC
Arena Grafito Boal Galena Hulla

149
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RECOMENDACIONES DE COLOCACION

Las Series de EXAGRES, S.A. estan fabricadas en gres extrusionado de baja absorcion de agua, bajo la norma de producto
UNE-EN 14411 Grupo Alb. Aunque el dorso de las piezas esté estriado en cola de milano para aumentar la adhesién de las
mismas al mortero de agarre, EXAGRES recomienda, sin excluir otros posibles métodos, la colocacién de baldosas y piezas
especiales con mortero adhesivo predosificado (tipo cemento-cola) de buena calidad adecuado al uso y condiciones de uso
del recubrimiento ceramico.

En zona de climatologia severa, riesgo de heladas o colocacion en exteriores o piscinas, se recomienda utilizar morteros

U CY

adhesivos “tipo flexible”, “especial porcelanico”, “especial fachadas” o “especial piscinas” en cada caso, de un fabricante
reconocido de materiales de instalaciéon de ceramica, disponible en almacenes de materiales.

SOPORTE DE COLOCACION

Deberéa ser estable dimensionalmente, sano, sélido, resistente y rigido, con superficie de rugosidad suficiente. Soportes
flexibles o estructuras deformables requieren una capa de desolidarizacion y juntas de movimiento, formatos menores y
juntas de colocacion mas anchas.

COLOCACION EN CAPA GRUESA

En caso de utilizar el sistema tradicional, recomendamos usar morteros de capa gruesa mejorados con aditivo latex para
aumentar la adhesion de la capa de agarre con la cerdmica de baja absorcion. Existen morteros adhesivos preparados de
capa media que permiten nivelar (hasta 2-3 cm.) e instalar la ceramica a la vez.

COLOCACION EN CAPA FINA

Previamente hay que regularizar el soporte con una capa de mortero de nivelacién. Sobre el soporte nivelado se extiende
el mortero adhesivo en capa fina (TIPO C2 segun norma UNE EN 12004:01), en lecho continuo, con llana dentada de
tamario adecuado. En solados exteriores se resolveran cuidadosamente las pendientes de desague, la impermeabilizacion
del soporte y la confeccién de juntas perimetrales y juntas de particion cada 5x5 m. como méximo. La junta entre las piezas
recomendada sera de 5 mm, para respetar la modularidad de las series y la correspondencia de juntas entre los diferentes
formatos y/o piezas especiales.

IMPORTANTE: se respetara la direccion del ranurado posterior de las baldosas, colocandolas siempre en la misma direccion.

REJUNTADO

El rejuntado se efectuard con un material de prestaciones adecuadas a la solicitacion del recubrimiento durante su uso,
y se optara por un mortero preparado de cualquier fabricante reconocido, ya que ofrecen una amplia gama de colores y
materiales de diferentes caracteristicas. El tipo de mortero de juntas adecuado seré Tipo CG2 (segun UNE EN 13888) usando
, en caso de requerir resistencia quimica materiales Tipo RG.

ASESORAMIENTO

Es conveniente contar con el asesoramiento del fabricante de materiales de instalacién elegido, para que facilite informacién
sobre prestaciones, instrucciones de uso, tiempo abierto, etc. asi como procedimientos de limpieza de la instalacion después
de la colocacion y el rejuntado.

TAREAS PREVIAS A LA COLOCACION
Las baldosas se mezclaran antes de su colocacién para conseguir una destonificacion arménica, abriendo varias cajas de
diferentes pallets, en su caso.

LIMPIEZA DE OBRA Y MANTENIMIENTO

Si después de la colocacion y la primera limpieza, quedan restos de materiales cementosos sobre la superficie de la
instalacién, usar un limpiador cerdmico o desincrustante 4cido adquirido en cualquier almacén de materiales. Antes de
la aplicacion mojar el recubrimiento para saturar las juntas de agua y protegerlas de la accion del limpiador. Después del
lavado, eliminar el producto con abundante agua limpia. Para el mantenimiento ordinario, existen productos adecuados
especificos para ceramica.

PAVIMENTOS EXTERIORES

Los pavimentos exteriores se encuentran sometidos continuamente a duras condiciones atmosféricas y a la accién de
heladas y choque térmicos, que pueden provocar dafios irreparables en la instalacion. Por ello se extremara el control de
ejecucion y la calidad de los materiales empleados.

Se asegurara la estanqueidad de la instalacion para evitar filtraciones de agua al soporte y se resolvera cuidadosamente el
sellado de las juntas, entre piezas, perimetrales y de dilatacion. Las juntas de dilatacién y particion atravesaran el solado, la
capa de agarre y la de nivelacion.

RECLAMACIONES
La legislacion actual requiere que las demandas sean presentadas antes de la colocacién de las baldosas. De modo que no
se consideraran reclamaciones sobre materiales ya colocados.
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INSTALLATION SUGGESTIONS

EXAGRES, SA. Series is a glazed and very low water absoption extruded ceramic, product norm EN 14411 Alb Group.
Althougth the back tiles profiled in dove tail to increase the adherence to the setting mortar, EXAGRES recommend, without
excluding any other possible systems, installing the tiles and special pieces with a thin set mortar method.

In outdoor places with a hard cold weather, risk of freeze or when placing in exterior wall, the use of “flexible thin set mortar
is recommended, “special porcelanic tile” or “high strength mortar” from a known manufacturer of ceramic tile installation
materials, available in any building materials warehouse or tiles dealer.

”

INSTALLATION SLAB

Must be clean, dry, structurally sound and ensure the rough surface.

A cleavage membrane is necessary in concrete slabs with a deflection and building structures with a movement. Small sizes
tiles, wide joints between tiles and movement joints are recommended.

THICK BED METHOD
In that case, use cement mortars with latex admix, for improved bond to the very low absorption tiles.
You can use medium thickness bed mortars for leveling and installing.

THIN BED METHOD

The installation system, over clean, dry structurally sound and free from any bond breaking surface, consist in placing a thin
bond coat (C2 Type EN 12004:01 norm), extended continuosly with notched trowel. In exteriors the water draining slopes
will be carefully resolved, as well the waterproofing slab and the placing perimeter joints and expansion joints every 5x5 m.
The recommended joint between pieces will be 5 mm, to respect modularity and the correspondance of joints between
different sizes and/or specials pieces.

VERY IMPORTANT we recommend setting the pieces with the back grooved in the same direction.

GROUTING

The grouting will be done by a grout that adequates its characteristics to the coating and the use of installation, choosing any
grout from any known manufacturer, whose range of colours and materials are usually wider. Grout must be CG2 Type (EN
13888 norm) using grout RG Type (epoxy grout) for best chemical and stain resistance.

TECHNICAL SUPPORT
It is recommended to be advice by the chosen manufacturer in order to be technical supported about characteristics,
instructions of use, open time, etc. as well as cleaning tips after installing tiles.

PREVIOUS TASKS BEFORE INSTALLATION
Before laying the tiles, mix them from several boxes and pallets, in order to ensure a uniform look and the best result.

CLEANING AND MAINTENANCE

After the installation and the first cleaning, remove the cured grout with a commercial ceramic cleaner, or acid remover from
any ceramic tile installation products manufacturer. Follow the instructions of use from manufacturer. Use specific ceramic
cleaners in the maintenance tasks.

EXTERIORS FLOORS

Exterior floors are submitted to several requirements and weather conditions, frost, thermal shocks, etc. which are able to
cause damages.

It is essential to check the masonry works, installation method and quality of tiling materials.

Appropriate slopes, waterproofing, expansion and perimeter joints, grouting and sealing the joints, are fundamental.
COMPLAINTS

Note that current legislation requires disputes to be before installation tiles. Complaints concerning already laid materials
shall not, therefore, be proposed and shall not be considered.
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RECOMMENDATIONS POUR LA POSE

Les séries JEXAGRES S.A. ont été fabriquées en gres étiré. Ce carreaux ont une absortion d’eau basse selon la norme EN
14411 Groupe Alb. Bien que la queue d’aronde du dos des carreaux serve a mieux les adhérer au mortier, Exagres conseille
de placer les carreaux et piéces spéciales a laide d'un mortier adhésif prédosé (genre ciment-colle) de bonne qualité et
appropprié aux possibles domaines d'application des carreaux.

SUPPORT
Le support doit étre solide, résistant, rigide et suffisament rugueux.Les supports souples ou les structures déformables ont
besoin d'une couche de désolidaritation; des joints de mouvement, des formats plus petits, ainsi que des joints plus larges.

POSE EN COUCHE EPAISSE

En ce qui concerne le systéeme traditionnel, nous recommendons l'utilisation de mortiers & couche épaisse améliorés a
base d'additif latex afin d’augmenter l'adhésion de la couche d'adhérance avec la ceramique a absortion basse. Il existe des
mortiers adhésifs a couche moyenne déja préparés qui permettent de niveler (jusqu'au 2-3 cm) et installer les carreaux au
méme temps.

POSE EN COUCHE MINCE

Premiérement il faut régulariser le support a laide d’'une couche de mortier de nivellement. Sur le support nivelé il faut
étendre le mortier adhésif en couche mince (TYPE C2 selon UNE EN 12004 :01) et continuelle avec une truelle dentée.
Quant aux surfaces extérieures il faut faire attention aux pentes de drainage, & limperméabilisation du support. Nous
recommendons faire des joints de dilatation tous les 5x5 m au maximum. Les joints entre les carreaux doivent avoir une
largeur de 5 mm afin de respecter la modularité des différentes séries.

ATTENTION: il est conseillé de poser les carreaux de fagon & ce que la queue d'aronde suive toujours la méme direction.

JOINTOLEMENT

Il est conseillé d'effectuer le jointolement avec du matériel appropprié au domaine possible d’application des carreaux, en
choisissant un mortier d'un fabricant spécialisé, puisqu'ils offrent un grand choix de couleurs et matériaux. Le mortier pour
joints le plus appropprié est celui de Type CG2 (selon UNE EN 13888). Nous recommendons le matériel du Type RG pour
obtenir une résistance aux produits chimiques complémentaire.

SUGGESTION: Il est recommandable de se faire conseiller par le fabricant du matériel choisi par rapport aux caractéristiques,
mode d’emploi, temps d'ouverture. Egalement il peut vous conseiller sur le nettoyage du sol aprés la pose des carreux.

RECOMMENDATIONS AVANT LA POSE
Pour que la surface totale de carrelage ait une détonification armonique, nous conseillons de mélanger des carreaux de
différentes boites.

NETTOYAGE ET ENTRETIEN

Dans le cas ou il resterait des traits de mortier sur la surface d'installation, il faudrait utiliser un produit spécifique pour la
céramique ou, autrement, un produit désincrustant. Premiérement il est conseillé de mouiller la surface a nettoyer avec
l'objectif de remplir les joints d'eau et les protéger de l'action du produit nettoyant. Une fois le nottoyant appliqué, il faut
rincer avec d'eau propre.

Pour ce qui concerne lentretien ordinaire, il existe des produits spécifiques pour la céramique.

REVETEMENTS A L'EXTERIEUR

Les carreaux posés a l'extérieur peuvent souffrir les effets des choques termiques, des gelées, etc, cequi peut endomager
linstallation. De ce fait il faut absolument fait attention aux travaux de pose du carrelage, ainsi qu'a la qualité des matériaux
y utilisés. Il faut éviter les filtrations d'eau dans le support. Il faut également faire attention a bien sceller touts les joints.

RECLAMATIONS
Selon la loi actuelle aucune réclamation ne sera prise en compte apres la pose des carreaux céramiques.Une fois les carreaux
placés, les réclamations ne seront pas prises en compte.
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CMNMEUUAIIbHbIX 3NIEMEHTOB

PEKOMEHOALMM MO YKNALKE KEPAMUYECKO W MAINTKU U CNEUMATBbHBLIX 9JIEMEHTOB EXAGRES

Bce konnekuun pabpukun EXAGRES, S.A. npov3BeaeHbl N0 TEXHONOMMM SKCTPYAMPOBAHHOIO KIIMHKepa.

Kepamuyeckas nnutka u anemeHtsl EXAGRES umeloT HU3Kkoe BOAOMOrIIOWEHVE B COOTBETCTBUM C HopMaTtuBom EN
14411 'pynna Alb.

OBLUIME PEKOMEHOALIMU

TexHonorna NoAroTOBKM OCHOBAHWI U YKNa[KN KepaMUYECKMOW NIUTKW, a Takke crneunanbHbiX 3eMEeHTOB  [OrkHa
COOTBECTBOBATb CTPOUTENbHLIM NpaBMnamM v HopmMam BaLLero pervoHa.

Mpu ncnonb3oBaHMM MaTepuanos HeobxoAuMO TLATENbHO CreaoBaTbh pekoMeauusmM U npasunaM NpUMeHeHUs
MpounssoauTeneit AaHHLIX MaTepuanos

HAMOJIbHAA MIUTKA Ansd HAPY>XHOIoO NPUMEHEHUA

BHelLHVe nokpbITUSi Bceraa nofBepralTcsi BO3AENCTBUIO MOrOAHBLIX YCIOBUIA , MOpO3a, NepenagoB TemnepaTypbl, 4To
MOXeET MOCNYXnTb NpuunHon aedpopmaumu yknagku. Noatomy, pekomengyem Bam KOHTponuposaTtk NpOLECC yKnaaku un
Ka4yecTBO UCMOMb3YIOLLMXCS MaTepuarnos 1 pacTBOPOB.

OcHoBaHve AOMKHO GbITb ACMKHBEIM 06pa3om ycurieHo apmMaTypol v rMapoM3oNIMpoBaHHO, YTobObl n3bexaTb npoTeyek
BOAbI.

PekomeHayeTCsi XOpOLLIO 3aMOSHATL LUBbI MEXAY NAMTKaMU, KOMMNEHCALMOHHbIE LUBbI U LLUBbI MO NEPUMETPY, NPUMbIKatoLLe
K CTeHam 3paHus. KoMneHcaumnoHHble LIBbI AOMKHbI MOMHOCTLIO NepecekaTh BCe OCHOBAHWE.

OCHOBAHUE, HA KOTOPYIO BYOET YKNAOBIBATbCA MIUTKA

OcHoBaHve, Ha KoTopyto ByaeT yknaabiBaTbCa NnMTKa AoSMKHa ObiTh naeansHO POBHOE, NPOYHOE, YCTONYNBOE 1 TBEPAOE.
MoBepXHOCTL OCHOBaHWSA AOSMKHA BbITh JOCTATOYHO LLEPOXOBATOWM.

Mpu Heo6Xx0ANMOCTU, NPY HaPYXHbIX paboTax, OCHOBaHME AOIMKHO GbITb rMAPOM30NMPOBAHHO.

MnuTka 1 CTyNneHM Ha HapyXHWX Mrowaakax v NecTHULAX AOIKHbI ObiTh YNOXeHbl NoA onpeaeneHHbIM Yriom, Ans
n3beraHna sactavBaHus BOAbI

KNEEBBLIE CMECU
EXAGRES pekomeHayeT, yknafbiBaTb 06MLIOBOYHYIO NUTKY C UCMOSIb30BaHMEM KauyeCTBEHHbIX KMeeBbIX LIEMEHTHbIX
cMeceii, oTBevatoLym TpeBGoBaHWAM 3KCNyaTauun NuTKN.

[ns yknagkv nnutkn B 6acceriHax, B MecTax ¢ KOHTPacCTHbBIM KIMMaToMm, a Takke Npu HapyXHbIx paboTax, pekoMmeHayeTcst
ncnonb3oBaTh NpoeccuoHarsbHble KneeBble CMeCU, NPUrofHbIe AN pearibHbIX YCNOBUI 3KChyaTauum, Hanpumep:

- cneumarnbHblii ANs HapyXHKUX paboTt

- cneumarnbHblii ANs kepaMorpaHuTa

- cneumanbHbI Ans dacagos

- cneumanbHbIi Ans 6acceiHoB

- cneumanbHbI ANs KNMHKepa

Kneesble cmecu, koTopble ByayT ucrnonb3oBaTbes Ans yknagku nautkn EXAGRES, [orkHbl 6biTh MPUrogHbl Ans
MPUKIENKN MNAUTKA C HU3KUM KO3DMPULIMEHTOM BOOOMOIMALLEHNS, COTMAcHO PEKOMEHAALMAM MPOU3BOANTENS KIEeBoi
cmecu

YKINAOKA B TONICTOM CIIOE
Mpu yknazke NAUTKM ¢ OAHOBPEMEHHBLIM BbIPAaBHUBAHNEM OCHOBAHWS, @ TaKKe Npu TOMLLVHE MAUTOYHOTO Knes 40 2-3 CM,
pekomeHayeTcs cneumasbHbIn KNen Ans TONCTOro Crnos ¢ naTekcHbIMK Jobaskamu.

YKINAOKA B TOHKOM CJIOE
Mpexae Y4em HaHOCUTL CroWi Knesi, TpebyeTcs BbIpaBHATL OCHOBAHWE.
Kneesasi cMecb HaHOCUTCA 3yGYaThbiM LUNaTeneM Ha POBHOE OCHOBaHME TOHKUM CIIoeM

YKNAOKA NNUTKU

EXAGRES pekomeHayeT nepef yknagkon niauTku U CTyneHen , BbiHYTb ee U3 BceX Kopobok 1 TLiaTenbHoO nepemeluatb
mexay cobol, Ans Toro 4Tobbl 4OCTUYL FAPMOHUYHOW Pa3HOTOHHOCTU.

YKnagka navTK1 OCyLLEeCTBNAETCHA NO HaNpPaBneHWIo NOMoc, KOTOPble HAXOAATCA Ha 3aA4HelN CTOPOHE NANTKU U 3NIeMEHTOB

KOMMEHCALMOHHbIV LLOB PACLUMPEHUS

Mpw yknagke NAUTKU Ha NOABWKHbIE OCHOBAHUS, KOTOPble MOTyT AehOpMUPOBaTLCS B MPOLIECCe IKCNyaTaum TpedyeTcst
npeaycMoTpeTb KOMMEHCALMOHHBIN LLIOB paclUMpeHnst Mexay psiaaMu niuTki. KoMMeHCaLMOHHbIN OB pacLUMpeHust
pekoMeHayeTcsl Aenatb kaxable 5x5 M, a Takke B MecTax NpuMblkaHus Nrowadok Kk cTeHam 3aaHwii. LupuHa wsa
[omkHa BbiTb He MeHblue 5 MM. LLIOB paclumpernst 4ormkeH GbiThb 3aMoSIHEH 3MacTUYHLIM HaMOTHUTENEM.

3ATUPKA
3aTnpoyHbI pacTBOp ANS LWBOB, BbiGMpaeTcs B 3aBUCMMOCTU OT YCIOBMI AarbHEWLIen sKcnnyatauum HacTeneHHon
nosepxHocTu. MNpu yknagke cHapyxw 3aTvpka MoXeT BblTb CAenaHa BnaroCTOMKON C MOMOLLMIO creLmarnbHbix 4o06aBokK.

OKOHYATEJNbHASA YACTKA U YXO[L

Mocne yknagku NAWTKW ANs yAaneHus LeMEHTHOro HarneTa pPeKOMeHAYeTCcs U3Monb3oBaTh crieumnarnibHoe CpeacTBo Ans
CHATUS HaneTa, KOTOpble UMETCS Y MOCTaBLUMKOB KIEeeBOoW CMECH.

Mepen vicnonb3oBaHWeM CPeAcTBa ANS yAaneHust Haneta HeoGXOAMMO HaMOYUThL LUBbLI BOAOW, AN TOro, YTobbl UX
3aLLULLATBI.

Mocne ouncTkn TpeByeTcsi OKOHYATENbHO CMbITh CPEACTBO BOAOW U3 LMaHra unv annapaTa BbICOKOro AaBneHus

[ins perynsipHoi YNCTKM PEKOMEHAYETCS UCMONb30BaHWe NOAXOASALLIEro AN KEPaMUK1 CPeAcTBa.
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EXTRUSION PROCESS

La extrusién es una técnica de conformado para la fabricacion de productos cerdmicos.

Basicamente el proceso de extrusion consiste en forzar el paso, mediante la aplicacién de presién, de la pasta con
consistencia plastica a través de una matriz.

La fabricacién de baldosas mediante el proceso de extrusién consta de cuatro fases principales: amasado,
conformado, secado y coccion.

- el amasado consiste en el mezclado con agua de las materias primas previamente preparadas y molidas. Con esto
se consigue una pasta facilmente moldeable por extrusion.

- en el conformado se realiza introduciendo la masa pléastica en la extrusora, y con presién de vacio es amasada y
empujada a través de la boquilla para obtener las piezas finales.
Con este proceso se pueden obtener piezas especiales como peldafios o bordes piscinas, etc...

- después las piezas ya moldeadas son sometidas a aire caliente para eliminar el contenido de humedad.
- posteriormente son cocidas a altas temperaturas, obteniendo una perfecta vitrificacion de las mismas.

Con este proceso los materiales pueden ser reciclados en su totalidad y admiten hasta un 45% de materiales
reciclados en su proceso estandar.

Extrusion is a shaping technique for the manufacture of ceramic products.

Basically, the extrusion process consists of forcing the passage, through the use of pressure, of a paste with plastic
consistency through a grid.

The manufacture of tiles through the extrusion process consists of four main phases: kneading, shaping, drying and
firing.

- The kneading consists of mixing the previously prepared and milled raw materials with water. This results in a paste
that is easily malleable by extrusion.

- The shaping is carried out by placing the plastic paste in the extruder, which is kneaded and pushed through the
nozzle by vacuum pressure in order to obtain the final pieces.

This process results in special pieces such as steps or pool edging, etc.

- Later, the moulded pieces are subjected to hot air in order to eliminate any humidity.

- They are then fired at high temperatures, obtaining perfect vitrification of the same.

With this process, the materials can be fully recycled and accept up to 45% of recycled material in their standard
process.

materias primas

boquilla de extrusion

secado coccion

hélice de extrusion

PROCESO DE EXTRUSION - EXTRUSION PROCESS
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MPOLECC 3KCTPY3NU

Uextrusion est une technique de mise en forme pour la fabrication de produits en céramique.

Le procédé dextrusion consiste essentiellement & forcer le passage, a travers lapplication d'une pression, de la pate
a consistance plastique a travers une matrice.

La fabrication de carreaux par le procédé d'extrusion se compose de quatre phases principales : malaxage, mise en
forme, séchage et cuisson.

- le malaxage consiste & mélanger avec de leau les matiéres premiéres qui ont été préalablement préparées et
moulues. Grace a cela, on obtient une pate que lon peut facilement mouler par extrusion.

- la mise en forme se réalise en introduisant la pate plastique dans une machine a extrusion. Cette péte, sous la
pression du vide, est malaxée et poussée a travers une filiére pour obtenir les piéces finales.

Grace a ce procédé, il est possible dobtenir des piéces spéciales comme des marches ou des margelles de piscines,
etc.

- ensuite, les piéces déja moulues sont passées a lair chaud afin déliminer le contenu dhumidité.

- puis, elles sont cuites & hautes températures, ce qui permet dobtenir de ces dernieres une parfaite vitrification.
Grace a ce procédé, les matériaux peuvent étre recyclés dans leur totalité et permettent jusqu'a 45 % de matériaux
recyclés dans leur procédé standard.

SKCTPY3UA — TEXHOMOrns, Ucrnosnb3yemMasi Ans hOPMOBKM KEPAMUYECKUX U3LENUA NP UX U3TOTOBIEHWN.

B OCHOBHOM MpoLecc 3KCTPY3un 3akmnioyaeTcs B NpoAaBnMBaHWM Nof AaBfieHUWeM nacToobpas3Horo Chipbs Yepes
opmytoLLee oTBepcTUE.

Mpon3BOACTBO KepaMU4ecKon MAUTKM C MOMOLLbIO 3KCTPY3UKM COCTOMT U3 YeTblpeX OCHOBHbLIX 3TanoB: 3ameca,
HOPMOBKM, CYLLKW 1 obxura.

— 3amec 3aknyaeTcs B CMELUMBAHWW C BOAOW MpeaBapUTENbHO MOArOTOBIEHHOMO W U3MENBYEHHOTO ChIpbSi.
KoHeuHbIM pesynbsTaToM 3TOro npoLecca siBfsieTcs nerko nogaatoLlasicss obpabotke nacra Ans aKCTPy3uu.

— ®opmoBka npefcTaenser cobov 3arpy3ky MOMyYEeHHOW Mpy 3amece nacTbl B 3KCTPyAep, B KOTOPOM OHa
nepemMeLUnBaeTCs Noj BakyyMHbIM JaBMNEHVeM ¥ NPoTank1uBaeTcst Yepesa conmno Ans POPMOBKM KOHEYHbIX U3AENWIA.
C nomoLpbio 3TOro MnpoLecca MOXHO MOMy4YWTb crieumarnbHble M3henusi, Takue kak cTyneHu unu Goparopbl Ans
bGaccelriHoB 1 T. 4.

— Mocne aToro, yxe chopmMoBaHHbIe N3AeNnsi NIPOXOAST 06paboTKy ropsiuMM BO3LYXOM ANs yAarneHus Braru.

— 3aTem OHM NOABEPrawTCs BbICOKOTEMMNEPATYPHOMY OGXMUry [0 AOCTMXKEHUS MU HeoBXoaMMON BUTpUdMKaLmum
(cTeknoBaHus).

C nomolublo 3TOro npouecca matepuanbl MoryT GbiTb MOMHOCTbIO MepepaboTaHbl. B ctaHgapTHOM npouecce
[nonyckaeTcst ucnonb3osaHue 10 45 % nepepaboTaHHbIX MaTepranos.

EL VALOR DE LA EXTRUSION
THE VALUE OF EXTRUSION - LA VALEUR DE L'EXTRUSION -
MpenmyLlecTBa aKCTPy3nm

Las materias primas seleccionadas y el cuidado proceso de producciéon con las tecnologias mas avanzadas vy la
labor de nuestro equipo humano, hacen que el producto obtenido posea unas caracteristicas técnicas excepcionales.
Con este proceso se pueden obtener geometrias tridimensionales en las piezas, imposibles de conseguir con el
proceso de prensado tradicional.

The raw materials selected, the careful production process with the most advanced technologies, and the work of our
human team mean that the product obtained has exceptional technical characteristics.

With this process, three-dimensional geometries can be obtained on the pieces which are impossible to achieve with
the traditional compacting process

Les matieres premiéres choisies, le rigoureux procédé de production qui utilise les technologies les plus avancées,
ainsi que le travail de notre équipe humaine font que le produit obtenu posséde des caractéristiques techniques
exceptionnelles.

Grace a ce procédé, on peut obtenir des géométries tridimensionnelles sur les pieces, impossibles a réaliser avec le
procédé de pressage traditionnel.

Bnarogaps OTGOPHOMY Cbipblo M TLLATENBHOMY MPOLECCY MNPOU3BOACTBA C  MCMONMb30BaHUEM
caMblX NepefoBbIX TEXHOMOTW U paboTe Halero KOMfekTUBa MofyYyeHHble uagenus obrnagatot
UCKMIOYUTENBHBIMU TEXHUHECKUMIU XapaKTEPUCTUKAMU.

3TOT npouecc No3BonsieT U3roTaBnMBaTh TPEXMEPHbIE U3AENNS, YTO HEBO3MOXHO NPY UCMOSIb30BaHUN
TPaAULMOHHOIO NPOLIECca NPEeCCoBaHUs.
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TECHNICAL DATA - CARACTERISTIQUES TECNIQUES - TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKMN

Gres extruido de pasta blanca de baja absorcién de agua, segin UNE-EN 14411, grupo Alb, esmaltado.
White body extruded stoneware with low water absorption, according to EN 14411, group Alb, glazed.

ABSORCION DE AGUA
WATER ABSORPTION
ABSORTION DEAU
BOOONOITOLEHVE

-/

ISO 10545-3

COLECCION

MARKINA <15%

MARBLES <15%

YOHO <15%

KIOTO <15%

NATURA <15%

156 LUCCA <15%
ALHAMAR <15%

ALBAROC <15%

LITOS <15%

exagres
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RESISTENCIA A LA FLEXION RESISTENCIA A LA ABRASION (PEI) | RESISTENCIA AL CHOQUE TERMICO
MODULUS OF RUPTUR DEEP ABRASION RESISTANCE THERMAL SHOCK RESISTANCE
RESISTANCE A LA FLEXION RESISTANCE A L'ABRASION RESIST. AUX VARIATIONS
COMPOTVBNEHVE HA U3r1B CTOVIKOCTb K UCTUPAHIIO THERMIQUES
MOBEPXHOCTY CTOVKOCTb K TEM/IOBbIM
NEPEMADAM
¥ * ﬂ
ISO 10545-4 ISO 10545-7 ISO 10545-9
garantizado
>30 N/MM2 5 bianco guaranteed
>1800 N 1 nero garanti
[apaHTMpoBaHHO
garantizado
>30 N/MM2 5 guaranteed
51800 N garanti
[apaHTMpoBaHHO
garantizado
>30 N/MM2 5 guaranteed
51800 N garanti
[apaHTMpoBaHHO
garantizado
>30 N/MM2 4 guaranteed
>1800N garanti
[apaHTMpoBaHHO
garantizado
>30 N/MM2 4 guaranteed
1800 N garanti
[apaHTMpoBaHHO
garantizado
>30 N/MM2 a guaranteed
51800 N garanti
[apaHTMpoBaHHO
garantizado
>30 N/MM2 3 rojo guaranteed
51800N 4 blanco/paja/salmon garanti
[apaHTMpoBaHHO
garantizado
>30 N/MM2 4 hulla guaranteed
>1800 N 5 boal/galena garanti
[apaHTMpoBaHHO
garantizado
>30 N/MM2 - guaranteed
>1800N garanti
[apaHTMpoBaHHO

RESISTENCIA AL CUARTEO

CRACKING RESISTANCE

RESISTANCE AU TRESSAILLAGE

YCTOMYMBOCTb K
PACTPECKVBAHWIO

|-
. -

ISO 10545-11

garantizado
guaranteed
garanti
[apaHTpoBaHHO

garantizado
guaranteed
garanti
[apaHTpoBaHHO

garantizado
guaranteed
garanti
[apaHT1poBaHHO

garantizado
guaranteed
garanti
[apaHTpoBaHHO

garantizado
guaranteed
garanti
[apaHT1poBaHHO

garantizado
quaranteed
garanti
[apaHT1poBaHHO

garantizado
guaranteed
garanti
[apaHT1poBaHHO

garantizado
guaranteed
garanti
[apaHT1poBaHHO

garantizado
guaranteed
garanti
[apaHTpoBaHHO



RESISTENCIA A LA HELADA

FROST RESISTANCE
RESISTANCE AU GEL
MOPO30OCTOMKOCTb

*

ISO 10545-12

garantizado
guaranteed
garanti
[apaHT1poBaHHO

garantizado
guaranteed
garanti
[apaHT1poBaHHO

garantizado
guaranteed
garanti
[apaHTupoBaHHO

garantizado
guaranteed
garanti
[apaHT1poBaHHO

garantizado
guaranteed
garanti
[apaHT1poBaHHO

garantizado
guaranteed
garanti
[apaHT1poBaHHO

garantizado
guaranteed
garanti
[apaHT1poBaHHO

garantizado
guaranteed
garanti
[apaHT1poBaHHO

garantizado
guaranteed
garanti
[apaHT1poBaHHO

RESISTENCIA A LOS AGENTES QUIMICOS
CHEMICAL RESISTANCE
RESISTANCE AUX PRODUITS CHIMIQUES
CTOWMKOCTb K BO3AEVICTBUIO XUMUKATOB

v

ISO 10545-13

A-LA - HA
A-LA - HA
A-LA - HA
A-LA - HA
A-LA - HA
A-LA - HA
A-LA - HA
A-LA - HA

A -LA - HA

RESISTENCIA A LAS
MANCHAS
STAIN RESISTANCE

RESISTANCE AUX TACHES

YCTOMYMBOCTb K

OBPA3OBAHMIO MATEH

*

ISO 10545-14

CLASE 5

CLASES

CLASE 5

CLASE 5

CLASES

CLASE 5

CLASES

CLASE 5

CLASE 5

RESISTENCIA AL DESLIZAMIENTO
(rampa pie calzado)
ANTI-SLIP RESISTANCE (ramp)
RESISTANCE AU GLISSEMENT
(pied chaussé)
COMPOTUBIIEHWE CKOMNBXEHNIO
(ecnm xoauT 0ByTbIM)

S,

)

DIN 51130
R9 normal
R11 anti-slip
R9 normal
R11 anti-slip
R9 normal

R1 anti-slip

R10

R11

R9 normal
R11 anti-slip
R9 normal
R11 anti-slip
R9 normal
R12 anti-slip
R9 normal

R12 anti-slip

RESISTENCIA AL DESLIZAMIENTO
(CT.E) ANTI-SLIP RESISTANCE
RESISTANCE AU GLISSEMENT

(CTE)

COIMPOTUBNEHWE CKOMNBXEHUIO

(CTE)

0
S

UNE-ENV
12633:2003

CLASE 1normal

CLASE 3 anti-slip

CLASE Tnormal

CLASE 3 anti-slip

CLASE 1normal

CLASE 3 anti-slip

CLASE1

CLASE3

CLASE 1normal

CLASE 3 anti-slip

CLASE Tnormal

CLASE 3 anti-slip

CLASE 1normal

CLASE 3 anti-slip

CLASE 1normal

CLASE 3 anti-slip

RESISTENCIA AL DESLIZAMIENTO
(pie descalzo)

ANTI-SLIP RESISTANCE (bare foot)
RESISTANCE AU GLISSEMENT
(pied nu)
COMPOTUBIEHWNE CKOMNBXEHNIO
(6ocble Horum)

<

b

DIN 51097

CLASEC

CLASEC

CLASEC

CLASEC

CLASEC

CLASEC
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TECHNICAL DATA - CARACTERISTIQUES TECNIQUES - TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKMN

Gres extruido de pasta blanca de baja absorcién de agua, segin UNE-EN 14411, grupo Alb, esmaltado.
White body extruded stoneware with low water absorption, according to EN 14411, group Alb, glazed.

ABSORCION DE AGUA
WATER ABSORPTION
ABSORTION DEAU
BOLONMOIMOLWEHVE

-/

ISO 10545-3

COLECCION

ROCA POLAR <15%
MANHATTAN <15%
PETRA <15%
VEGA <15%
MEDITERRANEO <A5%

158
METALICA <15%

exagres

TECHNICAL SOLUTIONS

RESISTENCIA A LA FLEXION | RESISTENCIAA LA ABRASION (PEI) | RESISTENCIA AL CHOQUE TERMICO
MODULUS OF RUPTUR DEEP ABRASION RESISTANCE THERMAL SHOCK RESISTANCE
RESISTANCE A LA FLEXION RESISTANCE A L'ABRASION RESIST. AUX VARIATIONS
COMPOTVBIIEHVE HA U3TVIB CTOVIKOCTb K UCTUPAHUIO THERMIQUES
MOBEPXHOCTY CTOVKOCTb K TEM/IOBbIM
MEPEMALAM
¥ * Bl
ISO 10545-4 ISO 10545-7 ISO 10545-9
garantizado
>30 N/MM2 5 guaranteed
51800 N garanti
[apaHTMpoBaHHO
garantizado
>30 N/MM2 4 guaranteed
1300 N garanti
[apaHTMpoBaHHO
garantizado
>30 N/MM2 4 guaranteed
51800 N garanti
[apaHTMpoBaHHO
2 rojo/rojo anti-slip e
3 camel/ocre/vison CRIENEEED
>30 N/MM2 / ) ./ ) guaranteed
4 ocre anti-slip/gris .
>1800N 5 \erialler i garanti
camel anti-slip/gris anti- [apaHTMpOBaHHO
slip/vison anti-slip
) garantizado
>30 N/MM2 2 grafito guaranteed
>1800N 4 arena garanti
[apaHTMpoBaHHO
garantizado
>30 N/MM2 3 guaranteed
s1800N garanti
[apaHTMpoBaHHO

RESISTENCIA AL CUARTEO

CRACKING RESISTANCE

RESISTANCE AU TRESSAILLAGE

YCTOMYMBOCTb K
PACTPECK/BAHUIO

|-
. -

ISO 10545-11

garantizado
guaranteed
garanti
[apaHT1poBaHHO

garantizado
guaranteed
garanti
[apaHT1poBaHHO

garantizado
guaranteed
garanti
[apaHTpoBaHHO

garantizado
guaranteed
garanti
[apaHTpoBaHHO

garantizado
guaranteed
garanti
[apaHT1poBaHHO

garantizado
guaranteed
garanti
[apaHTpoBaHHO



RESISTENCIA A LA HELADA

FROST RESISTANCE
RESISTANCE AU GEL

MOPO30CTOMKOCTb

*

ISO 10545-12

garantizado
guaranteed
garanti
[apaHTUpoBaHHO

garantizado
guaranteed
garanti
[apaHT1poBaHHO

garantizado
guaranteed
garanti
[apaHT1poBaHHO

garantizado
guaranteed
garanti
[apaHT1poBaHHO

garantizado
guaranteed
garanti
[apaHT1poBaHHO

garantizado
guaranteed
garanti
[apaHT1poBaHHO

RESISTENCIA A LOS AGENTES QUIMICOS
CHEMICAL RESISTANCE
RESISTANCE AUX PRODUITS CHIMIQUES
CTOWMKOCTb K BO3AEVICTBUIO XUMUKATOB

v

ISO 10545-13

A -LA - HA

A -LA - HA

A -LA - HA

A -LA - HA

A-LA - HA

A -LB - HB

RESISTENCIA A LAS
MANCHAS
STAIN RESISTANCE

RESISTANCE AUX TACHES

YCTOMYMBOCTb K
OBPA3OBAHMIO MATEH

X%

ISO 10545-14

CLASE 5

CLASE 5

CLASE 5

CLASE 5

CLASES

CLASES

RESISTENCIA AL DESLIZAMIENTO
(rampa pie calzado)
ANTI-SLIP RESISTANCE (ramp)
RESISTANCE AU GLISSEMENT
(pied chaussé)
COMPOTUBIIEHWE CKOMNBXEHNIO
(ecnm xoauT 0ByTbIM)

)

)

DIN 51130

R9 normal

R12 anti-slip

RM

R12

R9 normal

R10 anti-slip

R9 normal

R11 anti-slip

RO

RESISTENCIA AL DESLIZAMIENTO
(CT.E) ANTI-SLIP RESISTANCE
RESISTANCE AU GLISSEMENT

(CTE)

COMPOTUBNEHME CKOJBXXEHMIO

(CTE)

0
S

UNE-ENV
12633:2003

CLASE 1normal

CLASE 3 anti-slip

CLASE 2

CLASE 3

CLASE 1normal

CLASE 2 anti-slip

CLASE 1 norma

CLASE 3 anti-slip

CLASE1

RESISTENCIA AL DESLIZAMIENTO
(pie descalzo)

ANTI-SLIP RESISTANCE (bare foot)
RESISTANCE AU GLISSEMENT
(pied nu)
COMPOTUBIEHWNE CKOMNBXEHNIO
(6ocble Horum)

-

b

DIN 51097

CLASEC

CLASEC
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TECHNICAL DATA - CARACTERISTIQUES TECNIQUES - TEXHWYECKUE XAPAKTEPUCTUKU

Gres Porcelanico de pasta blanca, segin UNE-EN 14411; Grupo Bla, esmaltado.

White body porcelain tile, according to EN 14411, group Bla, glazed.

Grés cérame a pate blanche, selon la norme EN 14411, Groupe Bla, émaillé.
KepamorpaHnuT u3 6enoii muHel, B cootBeTcTBUM ¢ EN 14411; rpynna Bla, rmasypoBaHHbIi.

ISO 10545-2

ISO 10545-3

ISO 10545-4

ISO 10545-4

ISO 10545-7

ISO 10545-9

ISO 10545-11

ISO 10545-12

ISO 10545-13

ISO 10545-14

UNE-ENV
12633:2003

exagres

TECHNICAL SOLUTIONS

*®

Dimensiones / Sizes

Longitud y anchura / Lenght and width
Espesor /Thickness

Rectitud de los lados /Straightness of sides
Ortogonalidad / Rectangularity
Planaridad / Surface Flatness

Absorcién de agua /
Water absorption

Fuerza de rotura /
Breaking strength

Resistencia a la flexion /
Modulus of rupture

Resistencia a la abrasion superficial /
Resistance to surface abrasion

Resistencia al choque térmico /
Resistance to thermal shock

Resistencia al cuarteo /
Crazing resistance

Resistencia a la helada /
Frost resistance

Resistencia a los agentes quimicos /
Chemical resistance

Resistencia a las manchas /
Stain resistance

Resistencia al deslizamiento (péndulo) /
Slip Resistance (pendulum)

+06%
+5%

+05%
+05%
+05%

<05 %

>1300 N

> 35 N/mm?2

exigida / required

exigida / required

exigida / required

minimo B

minimum B

minimo clase 3 /
minimum class3

garantizado /
guaranteed

<05 %

>2800 N

> 45 N/mm?2

garantizado /
guaranteed

garantizado /
guaranteed

garantizado /
guaranteed
A/LA/HA

clase 5/ class 5

clase 1/ class 1

garantizado /
guaranteed

<05 %

>2800 N

> 45 N/mm?2

garantizado /
guaranteed

garantizado /
guaranteed

garantizado /
guaranteed
A/LA/HA

clase 5/ class 5

clase 1/ class 1



garantizado /
guaranteed

<05 %

>2800 N

> 45 N/mm2

4 hulla
5 boal / galena

garantizado /
guaranteed

garantizado /
guaranteed

garantizado /
guaranteed

A/LA/HA

clase 5/ class 5

Normal - clase 1/ class 1
Anti-slip - clase 3 / class 3

garantizado /
guaranteed

<05 %

>2800N

> 45 N/mm?2

garantizado /
guaranteed

garantizado /
guaranteed

garantizado /
guaranteed

A/LA/HA

clase 5/ class 5

Normal - clase 1/ class 1
Anti-slip - clase 3 / class 3

garantizado /
guaranteed

<05 %

>2800 N

> 45 N/mm2

garantizado /
guaranteed

garantizado /
guaranteed

garantizado /
guaranteed

A/LA/HA

clase 5/ class 5

Normal - clase 1/ class 1
Anti-slip - clase 3 / class 3

garantizado /
guaranteed

<05 %

>2800N

> 45 N/mm2

garantizado /
guaranteed

garantizado /
guaranteed

garantizado /
guaranteed

A/LA/HA

clase 5/ class 5

Normal - clase 1/ class 1
Anti-slip - clase 3 / class 3
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PACKING - EMBALLAGE - YIAKOBKA

Base 100x100 cm - 11 mm 1pcs / m?
Base 60x120 cm - 11 mm 139 pcs / m?
Base 15x120 cm - 11 mm 556 pcs / m?
Peldafio recto 33x120x3 cm - 12 mm 083 pes / ml
Remate peldafio recto 3x33 cm -
Zanquin recto izda/dcha 18x40 cm -
Rodapié 9x40 cm 2,5 pes /ml

Base 25x150 cm - 11 mm 2,67 pcs / m?
Base 15x120 cm - 11 mm 556 pcs / m?
Base 16,25x66,5 cm -10 mm 9 pes. / m’
Peldafio recto 33x120x3 cm - 12 mm 083 pes / ml
Remate peldafio recto 3x33 cm =
Zanquin recto izda/dcha 42,3x175 cm =
Rodapié 9x60 cm 1,66 pcs /ml
Borde piscina 45x75 cm pes. / ml

Base 60x120 cm - 11 mm 139 pcs / m?
Base 60x120 cm - 11,5 mm 1,39 pes / m?
Base 15x120 cm - 11 mm 556 pcs / m?
Base 15x120 cm - 115 mm 5,56 pcs / m?
Base 33x66,5 cm - 10 mm 45 pcs. / m’
Peldario recto 33x120x3 cm - 12 mm 083 pes / ml
Peldario fiorentino 33x120x3 cm - 12 mm 083 pes / ml
Peldario recto 33x60x3 cm - 12 mm 1,66 pcs / ml
Remate peldafio recto 3x33 cm -
Remate peldafio fiorentino 3x33 cm -
Zanquin recto izda/dcha 18x40 cm -
Zanquin fiorentino izda/dcha 18x40 cm -

Media cafia 33x4 cm 3 pcs /ml
Arista 33x3 cm 3 pes /ml
Una 4x4 cm -

Una arista 3x3 cm -
Rodapié 9x40 cm 2,5 pes /ml

exagres

TECHNICAL SOLUTIONS

1pcs. / 25 Kg
2 pcs. / 36,5 Kg
4 pes. / Kg
2 pcs. / 25,90 Kg
20 pes. / 3,2 Kg
6 pcs. /15 Kg

12 pcs. / 15 Kg

3 pes. / 29,25 Kg
4 pes. / Kg
10 pcs. / 25,30 Kg
2 pcs. / 25,90 Kg
20 pes. / 3,2 Kg
14 pes. /10,0 Kg
18 pcs. /19,80 Kg

pes. / Kg

2 pcs. / 36,5 Kg
2 pcs. / 385 Kg
4 pes. / Kg
4 pcs. /17,20 Kg
5 pes. / 25,38 Kg
2 pes. / 25,90 Kg
2 pes. / 25,90 Kg
2 pes. / 11,70 Kg
20 pes. / 3.2 Kg
20 pes. / 3,2 Kg
6 pcs. /15 Kg
6 pcs. /15 Kg
52 pes. /13 Kg
70 pes. / 13 Kg
4 pcs. / 0,4 Kg
4 pcs. / 0,4 Kg

12 pes. / 15 Kg

48 boxes / 1.200 Kg
27 boxes / 987 Kg
64 boxes / Kg
11 boxes / 285 Kg
82 boxes / 263 Kg
57 boxes / 855 Kg

57 boxes / 855 Kg

42 boxes / 1230 Kg
64 boxes / Kg
40 boxes / 1.012 Kg
11 boxes / 285 Kg
82 boxes / 263 Kg
54 boxes / 540 Kg
42 boxes / 840 Kg

boxes / Kg

27 boxes / 987 Kg
27 boxes / 1.050 Kg
64 boxes / Kg
64 boxes / 1.100 Kg
40 boxes / 1.015 Kg
11 boxes / 285 Kg
11 boxes / 285 Kg
20 boxes / 234 Kg
82 boxes / 263 Kg
82 boxes. / 263 Kg
57 boxes / 855 Kg
57 boxes / 855 Kg
64 boxes / 832 Kg
64 boxes / 832 Kg
72 boxes / 30 Kg
72 boxes / 30 Kg

57 boxes / 855 Kg



Base 20x120 cm - 11 mm

Base 15x120 cm - 11 mm

Peldafio fiorentino 33x120x3 cm - 12 mm
Peldafio recto 33x120x3 cm - 12 mm
Remate peldafio fiorentino 3x33 cm
Remate peldafio recto 3x33 cm

Zanquin fiorentino izda/dcha 395x175 cm
Zanquin recto izda/dcha 42,3x175 cm

Rodapié 9x60 cm

Base 16,25x66,5 cm -10 mm

Rodapié 9x33 cm

Peldario Fiorentino 33x33x3 cm - 12 mm
Cartabon Fiorentino 33x33x3 cm - 14 mm
Zanquin Fiorent. izda/dcha 39,5x17,5 cm
Borde piscina 28x66,5 cm

Angulo Interior 33x33 cm

Angulo exterior 28x28 cm

Base 33x33 cm - 10 mm

Base 16,25x33 cm - 10 mm

Base 16,25x16,25 cm - 10 mm
Rodapié 9x33 cm

Peldafio ML 33x33x4 cm - 13 mm
Cartabon ML 33x33x4 cm - 14 mm
Zanquin ML izda/dcha 39,5x17,5 cm
Vierteaguas 15x33x4 cm

Borde piscina 28x33 cm

Angulo Interior 33x33 cm

Angulo exterior 28x28 cm

417 pcs / m?
556 pcs / m?
083 pcs / ml
083 pcs / ml

1,66 pcs /ml

9 pes. / m
3 pes. / ml

3 pes. / ml

1,5 pes. / ml

9 pes. / m’

18 pes. / m
36 pes. / m’
3 pes. / ml

4 pes. / ml

3 pcs. / ml

3 pes. / ml

5 pes. / Kg

4 pes. / Kg
2 pes. / 25,90 Kg
2 pes. / 25,90 Kg
20 pes. / 3,2 Kg
20 pcs. / 3,2 Kg
14 pcs. /10,0 Kg
14 pcs. /10,0 Kg

18 pes. /19,80 Kg

10 pes. / 25,30 Kg
24 pes. /13,92 Kg
4 pcs. /12,49 Kg
1pcs. / 4,00 Kg
14 pcs. /10,00 Kg
1pcs. /10,75 Kg
1pcs. / 4,80 Kg
1pcs. / 4,00 Kg

9 pes. / 22,18 Kg
18 pes. / 21,60 Kg
18 pes. /10,80 Kg
24 pes. /1392 Kg
4 pes. /13,40 Kg
1pcs. / 4,00 Kg
14 pcs. / 10,00 Kg
8 pcs. / 10,56 Kg
4 pes. / 2152 Kg
1pcs. / 4,80 Kg
1pcs. / 4,00 Kg

36 boxes / Kg

64 boxes / Kg
11 boxes / 285 Kg
11 boxes / 285 Kg
82 boxes / 263 Kg
82 boxes / 263 Kg
54 boxes / 540 Kg
54 boxes / 540 Kg

42 boxes / 840 Kg

40 boxes / 1.012 Kg
72 boxes / 1002 Kg
56 boxes / 700 Kg
92 boxes / 368 Kg
54 boxes / 540 Kg
72 boxes / 774 Kg
92 boxes / 441 Kg

92 boxes / 368 Kg

52 boxes / 1153 Kg
56 boxes / 1.210 Kg
112 boxes / 1.210 Kg
72 boxes / 1.002 Kg
44 boxes / 590 Kg
92 boxes / 368 Kg
54 boxes / 540 Kg
52 boxes / 550 Kg
38 boxes / 817 Kg
92 boxes / 441 Kg
92 boxes / 368 Kg
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PACKING - EMBALLAGE - YIAKOBKA

Base 33x33 cm - 10 mm
Base 16,25x33 cm - 10 mm
Base 16,25x16,25 cm - 10 mm

Rodapié 9x33 cm

Peldaio Fiorentino 33x33x3 cm - 12 mm

Cartabon Fiorentino 33x33x3 cm - 14 mm

Zanquin Fior. izda/dcha 39,5x17,5 cm
Vierteaguas 15x33x4 cm

Decorative / Clay 33x33 cm

Clay 33x33 cm

Tabica Clay 15x33 cm

Base 100x100 cm - 11 mm

Base 15x120 cm - 11 mm

Base 33x66,5 cm - 10 mm

Base 33x33 cm - 10 mm

Peldafio ML 33x33x4 cm - 13 mm
Cartabon ML 33x33x4 cm - 14 mm
Zanquin ML izda/dcha 18x40 cm
Peldafio recto 33x120x3 cm
Remate peldafio recto 3x33 cm
Zanquin recto izda/dcha 18x40 cm
Pasamanos 12,5x66,5x4 cm
Pasamanos 15,5x66,5x4 cm

Rodapié 9x40 cm

exagres

TECHNICAL SOLUTIONS

9 pes. / m’
18 pcs. / m’
36 pes. / m
3 pes. / ml
3 pes. / ml
3 pes. / ml
9pcs./m’
9 pes. / m’

3 pes. / ml

1pcs / m?
556 pcs / m?
45 pcs. / m’

9 pes. / m’

4 pes. / ml

083 pcs / ml
15 pes. / ml
15 pes. / ml
2,5 pes. / ml

9 pes. / 22,18 Kg
18 pes. / 21,60 Kg
18 pcs. / 10,80 Kg
24 pes. /13,92 Kg
4 pes. /12,49 Kg
1pcs. / 4,00 Kg
14 pcs. /10,00 Kg
8 pcs. /10,56 Kg
9 pes. / 22,18 Kg
9 pes. / 22,18 Kg
12 pes. /13,20 Kg

1pcs. / 25 Kg
4 pes. / Kg
5 pes. / 25,38 Kg
9 pes. / 22,18 Kg
4 pes. / 13,40 Kg
1pcs. / 4,00 Kg
6 pes. /15,00 Kg
2 pes. / 25,90 Kg
20 pes. / 3,2 Kg
6 pcs. /15,00 Kg
5 pes. / 18,80 Kg
5 pes. /21,45 Kg

12 pes. /15 Kg

52 boxes / 1.153Kg
56 boxes / 1.210 Kg
112 boxes / 1.210 Kg
72 boxes / 1.002 Kg
56 boxes / 700 Kg
92 boxes / 368 Kg
54 boxes / 540 Kg
52 boxes / 550 Kg
52 boxes / 1153 Kg
52 boxes / 1153 Kg
82 boxes / 1.083 Kg

48 boxes / 1.200 Kg
64 boxes / Kg
40 boxes / 1.015 Kg
52 boxes / 1153 Kg
44 boxes / 590 Kg
92 boxes / 368 Kg
57 boxes / 855 Kg
11 boxes / 285 Kg
82 boxes / 263 Kg
57 boxes / 855 Kg
26 boxes / 489 Kg
20 boxes / 430 Kg

57 boxes / 855 Kg



Base 100x100 cm - 11 mm

Base 60x120 cm - 11 mm

Base 15x120 cm - 11 mm

Base 33x66,5 cm - 10 mm

Peldafio recto 33x120x3 cm

Remate peldafio recto 3x33 cm
Zanquin recto izda/dcha 18x40 cm
Rodapié 9x40 cm

Borde desbordante 28x66,5 cm
Angulo borde desbordante 33x33 cm
Rejilla 24,5x24,5 cm

Angulo rejilla Dcha./Izda. 24,5x33 cm
Media cafia 33x4 cm

Arista 33x3 cm

Uha 4x4 cm

Uha arista 3x3 cm

Base 33x33 cm - 10 mm

Base 33x66,5 cm - 10 mm

Peldafio ML 33x33x4 cm - 13 mm
Cartabon ML 33x33x4 cm - 14 mm
Zanquin ML izda/dcha 39,5x17,5 cm
Peldafio Recto 33x33x3 cm - 12 mm
Zanquin Recto izda./dcha 42,3x17,5
Rodapié 9x33 cm

Borde desbordante 28x66,5 cm
Angulo borde desbordante 33x33 cm
Rejilla 24,5x24,5 cm

Angulo rejilla Dcha./Izda. 24,5x33 cm
Media cafia 33x4 cm

Arista 33x3 cm

Uha 4x4 cm

Ufa arista 3x3 cm

1pcs / m?
139 pcs / m?
556 pcs / m?
45 pcs. /| m’
083 pcs / ml
2,5 pes. / ml
15 pes. / ml

4 pes. / ml

3 pes. / ml

3 pes. / ml

9 pes. / m2
45 pcs. /| m2
3 pes. / ml

3 pcs-. / ml
3 pcs—. / ml
15 pes. / ml
4 pcs: / ml
3 pcs_. / ml

3 pes. / ml

1pcs. / 25 Kg
2 pcs. / 36,5 Kg
4 pes. [/ Kg
5 pes. / 25,38 Kg
2 pcs. / 25,90 Kg
20 pes. / 3,2 Kg
6 pcs. / 15,00 Kg
12 pcs. / 15 Kg
2 pes. / 13,60 Kg
6 pcs. / 15,78 Kg
52 pcs. /13 Kg
70 pcs. / 13 Kg
4 pcs. / 0,4 Kg
4 pcs. / 0,4 Kg

9 pes. / 22,18 Kg
5 pes. / 25,38 Kg
4 pes. /13,40 Kg
1pcs. / 4,00 Kg
14 pcs. / 10,00 Kg
4 pcs. /12,04 Kg
14 pcs. /10,00 Kg
24 pes. /13,92 Kg
2 pes. / 13,60 Kg

6 pcs. / 15,78 Kg
52 pes. /13 Kg
70 pes. /13 Kg
4 pes./ 04 Kg

4 pes. / 04 Kg

48 boxes / 1.200 Kg
27 boxes / 987 Kg
64 boxes / 1100 Kg
40 boxes / 1.015 Kg
11 boxes / 285 Kg
82 boxes / 263 Kg
57 boxes / 855 Kg
57 boxes / 855 Kg
72 boxes / 980 Kg

57 boxes / 900 Kg
64 boxes / 832 Kg
64 boxes / 832 Kg
72 boxes / 30 Kg
72 boxes / 30 Kg

52 boxes / 1153 Kg
40 boxes / 1.015 Kg
44 boxes / 590 Kg
92 boxes / 368 Kg
54 boxes / 540 Kg
56 boxes / 675 Kg
54 boxes / 540 Kg
72 boxes / 1.002 Kg

72 boxes / 980 Kg

57 boxes / 900 Kg

64 boxes / 832 Kg
64 boxes / 832 Kg
72 boxes / 30 Kg

72 boxes / 30 Kg
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PACKING - EMBALLAGE - YIAKOBKA

Base 24,5x24,5 cm - 9 mm

Base 12x24,5 cm - 9 mm

Listelo 5,75x24,5 cm (doble)
Rodapié 9x24,5 cm

Vierteaguas 15x24,5x4 cm

Peldafio ML 24,5x33x4 cm - 13 mm
Cartabon ML 33x33x4 cm - 14 mm

Zanquin ML izda/dcha 39,5x17,5 cm

Base 33x33 cm - 10 mm

Rodapié 9x33 cm

Peldaio Fiorentino 33x33x3 cm - 12 mm
Cartabon Fiorentino 33x33x3 cm - 14 mm
Zanquin Fior. izda/dcha 39,5x17,5 cm
Taco Petra Etna 8x8 cm

Tabica Etna Petra 15x33 cm

Borde piscina 28x33 cm

Angulo Interior 33x33 cm

Angulo exterior 28x28 cm

Base 33x33 cm - 10 mm

Rodapié 9x33 cm

Peldafio Fiorentino 33x33x3 cm - 12 mm
Cartabén Fiorentino 33x33x3 cm - 14 mm
Zanquin Fior. izda/dcha 39,5x17,5 cm

Vierteaguas 12x33x3 cm

exagres

TECHNICAL SOLUTIONS

16 pcs. / m’
32pcs. / m’

64 pcs. / m’

4 pes. / ml
4 pes. / ml

4 pes. / ml

9 pcs. / m’
3 pcs. / ml
3 pcs. / ml

3 pes. / ml

3 pes. / ml

9pes. /m’
3 pes. / ml

3 pes. / ml

3 pes. / ml

16 pcs. / 19,79 Kg
35 pes. /19,25 Kg
72 pes. / 20,16 Kg
32 pes. /12,01 Kg
8 pes. / 7,00 Kg
4 pes. / 9,50 Kg
1pcs. / 4,00 Kg

14 pcs. / 10,00 Kg

9 pcs. / 22,18 Kg
24 pes. /1392 Kg
4 pes. [ 12,49 Kg
1pcs. / 4,00 Kg
14 pcs. / 10,00 Kg
108 pes. / 17,28 Kg
12 pes. /13,20 Kg
4 pes. [ 2152 Kg
1pcs. / 4,80 Kg
1pcs. / 4,00 Kg

9 pes. / 22,18 Kg
24 pcs. /13,92 Kg
4 pes. / 12,49 Kg
1pcs. / 4,00 Kg
14 pcs. /10,00 Kg
16 pcs. / 18,05 Kg

69 boxes / 1.365 Kg
77 boxes / 1482 Kg
77 boxes / 1552 Kg
80 boxes / 960 Kg
78 boxes / 546 Kg
66 boxes / 627 Kg
92 boxes / 368 Kg

54 boxes / 540 Kg

52 boxes / 1153 Kg
72 boxes / 1.002 Kg
56 boxes / 700 Kg
92 boxes / 368 Kg
54 boxes / 540 Kg
90 boxes / 1188 Kg
38 boxes / 817 Kg

92 boxes / 441 Kg

92 boxes / 368 Kg

52 boxes / 1153 Kg
72 boxes / 1.002 Kg
56 boxes / 700 Kg
92 boxes / 368 Kg
54 boxes / 540 Kg

52 boxes / 938Kg



Base 33x33 cm - 10 mm

Base 33x66,5 cm - 10 mm

Rodapié 9x33 cm

Vierteaguas 12x33x3 cm

Peldario Fiorentino 33x33x3 cm - 12 mm
Cartabon Fiorentino 33x33x3 cm - 14 mm
Zanquin Fior. izda./dcha 39,5x17,5 cm
Peldafio Recto 33x33x3 cm

Zanquin Recto izda./dcha 42,3x17,5
Pasamanos 12,5x66,5x4 cm

Pasamanos 15,5x66,5x4 cm

Base 33x33 cm - 10 mm

Rodapié 9x33 cm

Peldafio Fiorentino 33x33x3 cm - 12 mm
Cartabon Fiorentino 33x33x3 cm - 14 mm

Zanquin Fio. izda./dcha 39,5x17,5 cm

9 pes. / m?
45 pcs. / m2
3 pes. / ml
3 pes. / ml

3 pcs. / ml

3 pes. / ml
1,5 pes. / ml

1,5 pes. / ml

9 pes. / m2
3 pes. / ml

3 pes. / ml

9 pes. / 22,18 Kg
5 pes. / 25,38 Kg
24 pes. /1392 Kg
16 pes. / 18,05 Kg
4 pes. /12,49 Kg
1pcs. / 4,00 Kg
14 pcs. / 10,00 Kg
4 pes. [ 12,04 Kg
14 pcs. / 10,00 Kg
5 pes. /18,80 Kg

5 pes. /21,45 Kg

9 pes. / 22,18 Kg
24 pes. /13,92 Kg
4 pes. /12,49 Kg
1pcs. / 4,00 Kg
14 pcs. /10,00 Kg

52 boxes / 1153 Kg
40 boxes / 1.015 Kg
72 boxes / 1.002 Kg
52 boxes / 938 Kg
56 boxes / 700 Kg
92 boxes / 368 Kg
54 boxes / 540 Kg
56 boxes / 674 Kg
54 boxes / 540 Kg
26 boxes / 489 Kg

20 boxes / 430 Kg

52 boxes / 1153 Kg
72 boxes / 1.002 Kg
56 boxes / 700 Kg
92 boxes / 368 Kg

54 boxes / 540 Kg
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QUALITY MANAGEMENT - GESTION POUR LA QUALITE - YIIPABNEHVE KAYECTBOM

En Exagres somos responsables con el medio ambiente. Por ese motivo utilizamos las herramientas de gestion adecuadas
para garantizar la calidad, la proteccién del medio ambiente, la seguridad y la salud.

At Exagres we are environmentally responsible. For this reason we use the appropriate management tools to guarantee
quality, environment, safety and health.

Chez Exagres nous sommes responsables de environnement. Pour cette raison, nous utilisons les outils de gestion adaptés
afin de garantir la qualité, lenvironnement, la sécurité et la santé.

B Exagres Mbl OTBETCTBEHHO OTHOCKMCSI K OXpaHe OKpysKatoLeit cpefpl. IMEeHHO Mo3TOMy Mbl UCMOMb3yeM UHCTPYMEHTbI
ynpaeneHus, obecneymBaloLLe BbICOKOE KayecTBO MPOAYKLMM, 3alUUTy OKpyXatolen cpedpl, 6e3onacHoCcTb W oxpaHy
3[]0POBbS.
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EXAGRES se reserva el derecho de anular, modificar total o parcialmente cualquiera de los colores, formatos, referencias y especificaciones técnicas contenidas en este catalogo.
Los colores reproducidos en este catalogo son orientativos y pueden variar respecto a la pieza onglnal Los cédlgos de precios, medidas y referencias deben verificarse ya que pueden haber errores tipograficos.

EXAGRES reserves the right to partially or totally cancel or modify any of the colours, formats, references and technical specifications contained in this catalogue.
The colours reproduced in this catalogue are intended as a guide and may vary in the original piece. The price codes, measures and references must be verified as there may be typographical errors.

EXAGRES se réserve le droit dannuler, de modifier totalement ou partiellement toutes les couleurs, tous les formats, toutes les références et spécificités techniques contenues dans ce catalogue.
Les coulehurs reproduites dans ce catalogue sont & titre indicatif et peuvent varier par rapport & la piéce originale: Les codes de prix, les mesures et les références doivent étre vérifiés, car il peut y avoir des erreurs
typographiques.

XAG 3a coboii npaso wnm U 4aCTINHO, TH0BOV U3 UBETOB,
KaTanore Bce npuBefeHHble B AaHHOM Karanore userta n moryT oTNMYaThes OT useta OPHI’MHaﬂbHOfO mqenm LleHbI pasmepbl U HOMepa apTUKynos ,ClOﬂ)KH!:I
o HeHbl, Karanore MoryT npucy onevarku.

exagres

TECHNICAL SOLUTIONS



